

CREDINȚĂ PERFECTĂ

Tatăl nostru Ceresc, aceea-i intenția noastră în seara aceasta. Noi ne-am adunat împreună să credem numai, doar să credem pe Domnul Isus. Acolo sunt aceia aici, în seara aceasta, care sunt bolnavi și năpăstuiți, și noi ne-am dedicat al nostru-nostru-nostru serviciu în seara aceasta pentru vindecarea celor bolnavi și a trupurilor zdrobite. Acum, așa cum cântărețul tocmai a cântat acel imn frumos, *Atunci Isus A Venit*, fie ca Tu să vii pe scenă pentru noi în seara aceasta, Doamne, și vindecă-i pe toți care sunt năpăstuiți, și acolo să nu fie nici o persoană slabă în mijlocul nostru în seara aceasta. Admite aceasta, Doamne, și ajută-ne așa cum privim la Cuvânt acum să aflăm suficientă credință pentru ceasul acesta. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

² [Fratele Branham vorbește cu cineva pe platformă – Ed.] Sunt o pereche de ochelari aici, pe care cineva ia pierdut, și s-au găsit în biserică. Dacă cineva... dacă ei vă aparțin, păi, ei sunt aici pe platformă, pe amvon.

³ Acum, eu știu că mulți lucrează, și ei trebuie să meargă acasă devreme, și așa eu nu voi vorbi prea mult; iar apoi avem un rând de rugăciune să ne rugăm pentru bolnavi. Aceea îmi dă o ocazie să-să prind din urmă în unele din urgențele care tocmai au fost în încăpere, să le apuc chiar acum înainte să vin înăuntru, și în după-masa aceasta. Unele din ele, desigur, sunt foarte, foarte rele și violente. Și eu am făcut vizitele, de asemenea, să mă rog pentru cei bolnavi. Văzând mâna Domnului nostru Isus să vindece pe bolnavi și pe năpăstuiți, doar cât de minunat este El!

⁴ Acum, noi nu intrăm prea des în aceste servicii de vindecare, pentru că de obicei noi... Duhul Sfânt va veni pe aici dacă există ceva caz de urgență, și o discerne chiar repede, și o alege și spune ceva despre aceasta. Atunci restul din ele, păi, noi doar... poate nu-i nimic prea rău, așa că noi doar trecem pe lângă aceasta. Și m-am gândit, fiind aici de două ori astăzi, ar trebui să fie că noi să dedicăm un serviciu pentru o rugăciune pentru cei bolnavi. Eu cred în vindecarea bolnavilor. Eu cred că aceasta-i o poruncă Biblică. Noi nu putem predica asta, fără... Evanghelia deplină, fără să includem asta.

⁵ Acum, aceasta-i posibil... Eu nu știu încă, eu încă nu am sunat acasă în seara aceasta, ar putea să fie posibil că duminica viitoare eu voi fi pe aici din nou. Și dacă voi-dacă voi nu auziți de la noi săptămâna aceasta, dacă Billy nu vă face de cunoscut (el va ști puțin mai târziu în săptămână), dacă voi nu o auziți, atunci noi vom fi iarăși aici duminica următoare; căci aceea vă dă Ziua Muncii, voi vedeți, să vă odihniți, și astfel... sau să ajungeți acasă. Vedeți? Și deci noi vom încerca, cu voia Domnului. Acum, bine, dacă voi nu auziți... Mă gândesc că Billy vă trimite o carte, sau vă spune prin servicii în vreun fel, deci dacă el nu vă sună, atunci eu vin înapoi pentru un-pentru un ... această duminică următoare care vine. Dacă, Frate Neville, dacă este în regulă, unul din servicii? [Fratele Neville vorbește cu Fratele Branham – Ed.] O, asta-i bine.

⁶ Dacă cineva vrea să știe, acest micuț Collins, aici. Și în decursul timpului celor Șapte Pечеți, doctorii au spus că băiețașul, cu febră reumatică, că el trebuia să stea culcat pe spate și să bea printr-un tub; aceea-aceea a fost. Și tatăl și mama l-au adus la casă și l-au așezat în cameră, și ne-am rugat pentru el. Și Domnul Isus l-a vindecat așa de complet, el a mers înapoi la școală; și autoritățile i-au chemat înăuntru privitor la aceasta. Deci ei l-au chemat pe specialistul care-l îngrijea, și ea nu putea să creadă... El nu putea să creadă un astfel de lucru ca acela, și ei l-au adus pe băiat jos pentru o examinare, și el era perfect, bine normal. Atunci, Isus a venit, puterea ispititorului a fost atunci înfrântă!

⁷ Voi știți, lucru ciudat, eu urma să-i cer cuiva să cânte cântarea aceea în seara aceasta. Și așa cum eu slujeam în cameră acolo, iată-l că vine, cineva îl cântă aici afară, *Atunci Isus A Venit*. Dacă aceea-aceea nu se cânta, eu urma să-i cer cuiva să o cânte înainte ca eu-eu să vorbesc în seara aceasta. Deci, El-El lucrează toate lucrurile bine.

⁸ Acum, mulți dintre voi vor aștepta acolo până dimineată, care au de mers o distanță lungă, și eu-eu apreciez asta-efortul acela. Unii din voi vor conduce acasă în seara aceasta pentru că voi trebuie să mergeți la lucru pe la lumina zilei, dimineata, și eu-eu știu că e greu. Și atunci când mă gândesc, să văd că, ...

⁹ Și eu am perioade, voi știți; eu devin mâhnit. Eu ajung la un punct la care eu... Ce mă prinde, este unde eu ajung la perioadele acelea când eu ajung tot istovit, și Satan vine să-mi spună, "Păi, la nimeni nu-i pasă de tine. Tu de fapt nu ai nici un prieten în lume, vezi." Și așa că...

¹⁰ Amintiți-vă, eu nu sunt imun la ispită. Vedeți, eu trebuie să biruiesc aceea. Atunci când mă uit înapoi și văd ceva ca aceasta, eu o pun drept înapoi în fața lui și zic, "Cum e cu aceea?" Aceea mă ajută să birui-biruiesc. "Cum e cu aceea?"

¹¹ Ca și un anumit prieten de-al meu, șezând în-în adunare aici, acolo era un-un-un clan, un fel de un-un clan care nu crede în vindecare Divină, a venit la acest băiat tânăr recent și i-a zis, "Lucrul acela care ei predică acolo despre acea vindecare Divină, nu-i nimic de aceasta."

¹² Și omul acesta locuiește în Kentucky, chiar lângă o femeie bătrână care, când noi am fost la Akton Campgrounds, care murea cu cancer. Și sora ei a venit la adunare în seara aceea cu o batistă în poșeta ei care ea a luat-o, și Duhul Sfânt a chemat-o pe femeie înapoi acolo (și eu niciodată nu am fost în ținutul acela mai înainte) și i-am spus că "ea avea o batistă în poșeta ei, care ea avea acolo, ea a luat-o de acasă, și sora ei era sus pe un anumit deal acolo, murind cu cancer de stomac. Doctorul a renunțat la ea." Și am zis, "Mergi pune batista peste femeie, căci AȘA VORBEȘTE DOMNUL, 'Ea va trăi.'" Și aceea era seara, când vecinii de-acolo sus s-au gândit că au avut Armata de Salvare, când Fratele Ben a ajuns sus acolo, și atunci a pus... Și-și atunci doamna aceea a fost așa de perfect vindecată încât își face

lucrul ei și lucrul vecinei.

¹³ Deci acest om tânăr, știind asta, el a zis, "Atunci explică cazul ei! Aceea o stabilește. Explică; tu știi că ea avea cancer. Ea a fost aici în Louisville și doctorii urmau să facă operația, și doar simplu s-au schimbat, 'Au cusut-o, au pus-o înapoi. Nimic nu se poate face.' Iar acum ea e perfect normală, bine." A zis, "Explică asta." Aceea a stabilit-o. Vedeți?

¹⁴ Voi știți ce a spus Biblia? "Și ei nu puteau să spună nimic rău, pentru că omul stătea chiar în mijlocul lor, asupra căruia s-a făcut miracolul," Aceea-i unde noi... Aceasta îl face pe Satan de rușine, nu-i așa? Omul stătea acolo asupra căruia s-a făcut miracolul.

¹⁵ Înviază Dumnezeu morții? Aici șade un om, chiar aici, înviat din morți. Dumnezeu vindecă pe bolnavi? O doamnă, mâinile puteau doar să meargă peste tot. Dumnezeu vindecă pe bolnavi. Și noi știm că El este marele-marele EU SUNT, nu marele "Am fost" sau "voi fi"; EU SUNT. Așa este. *EU SUNT*, aceea-i "totdeauna prezent, pretutindeni, tot timpul"; același ieri, azi, și în veci.

¹⁶ Acum, să grăbim, să deschidem acum în binecuvântata Biblie. Eu vreau să citesc un-un pasaj care-care obișnuia doar să „mă întorcă în jur” când eu îl citeam. Și eu vreau să am un rând de rugăciune în seara aceasta, și să mă rog pentru fiecare care vrea să mă rog pentru ei.

¹⁷ Iar acum noi vom deschide la Marcu, Sf. Marcu, al 11-lea capitol din Sf. Marcu. Și noi o să începem să citim pe la al-al 22-lea verset din capitolul al 11-lea din Sf. Marcu. Și mulți dintre voi cunosc această Scriptură, Ea e foarte familiară. Aceasta era Scriptura despre care mă gândeam, Frate Russell, când acei... când El mi-a vorbit și a spus despre veeritele acelea. Și ele... aceea era doar chiar Scriptura despre care mă gândeam. Aceasta a fost întotdeauna o nedumerire. El a zis, "Dacă voi ziceți"; nu "Dacă Eu zic". "Dacă voi ziceți!"

¹⁸ Acum, noi să citim.

... Isus răspunzând a zis către ei, Aveți credință în Dumnezeu.

Căci adevărat Eu vă spun vouă, Că oricine va zice acestui munte, Să fii mutat, și tu să fii aruncat în mare; și nu se va îndoii în inima lui, ci va crede că lucrurile acelea care le zice se vor împlini; el va avea orice zice el.

De aceea Eu vă zic vouă, Ce lucruri doriți voi vreodată, când vă rugați, credeți că voi le-ați primit, și voi le veți avea.

Și când voi stați să vă rugați, iertați, dacă voi aveți ceva împotriva cuiva: ca și Tatăl vostru... ca și Tatăl vostru care este în Cer să vă poată ierta fărădelegile voastre.

Dar dacă voi nu iertați, nici Tatăl vostru care este în Cer nu vă va ierta fărădelegile voastre.

¹⁹ Acum, credința este bazată pe iertare, atunci. Iar atunci, așa cum am zis azi dimineață, încercând să aduc biserica în locul la care noi într-adevăr am putea vedea timpuri apostolice mișcându-se printre noi, după aceea flămânzim noi toți. Și aceasta zace chiar la ușă. Noi o vedem, dar noi vrem să vedem mai mult din aceasta. Noi o vrem într-o astfel de revărsare încât aceasta va-aceasta va fi un ajutor pentru noi, noi să revărsăm spre alții.

²⁰ Amintiți-vă, Isus (așa cum am avut în lecția de azi dimineață), El niciodată nu și-a folosit puterea Lui pentru Sine, El a folosit-o pentru alții. Pentru aceea a fost ea trimisă. Și vă gândiți uneori, "De ce ar fi un Om care era așa de plin de putere, ca El, să trebuiască vreodată să fie bolnav?" Da, domnule. Eu am citit în ceva carte, pe undeva, unde când El a înviat pe băiatul acela, pe fiul văduvei din Nain (eu cred, *Prințul din Casa lui David*), că El a șezut pe o stâncă și a gemut cu o durere de cap. Vedeți? El a purtat infirmitatea noastră. *Purta* înseamnă "să le care." Vedeți, El purta. Și El avea toate lucrurile în... cum le avem noi. El avea boală, El avea ispitiri, El avea necaz, El avea tulburări întocmai cum avem noi, pentru că El trebuia să fie felul potrivit de Mijlocitor; deci El trebuia să fie părtaș, Gospodarul roadelor, înainte ca El să știe. Femeia la fântână și multe lucruri, vedeți, dacă noi am privit chiar în Scriptură.

²¹ Eu vreau să spun că eu cred fiecare Scriptură, și fiecare pârțică din Ea a fi adevărat. Există critici astăzi care nu vor să creadă aceea. Un critic a spus odată că "când Isus i-a trimis pe ucenicii aceia unde era mânzul acela legat, unde două căi s-au întâlnit, că El a aranjat aceea dinainte unde acel mânz a fost legat." Vedeți, ei nu înțeleg că Dumnezeu a aranjat-o dinainte.

²² Dumnezeu mi-a spus, zilele trecute, cu Fratele Dauch aici, că eu o să "dau mâna cu el, pe stradă din nou." Aceea era foarte ciudat, eu nu am fost aici dimineața aceea; dar încă două minute, sau încă un minut, eu nu l-aș fi întâlnit pe stradă. Dar eu m-am dat jos din mașină doar la timp să dau mâna cu el când el venea înăuntru, pe stradă. El nu m-a cunoscut; el își avea ochelarii jos, el nu mă putea vedea. Când el mi-a auzit glasul, a început să plângă. Ce era aceasta? De obicei el nu face asta, dar acesta era un răspuns la ce i s-a spus acolo sus sub cortul de oxigen; el o va face.

²³ Am zis, "Tu vei șede și în biserică din nou"; dorința inimii lui. Când noi am avut mitingul din Chicago, el a vrut să vină la acel miting, inima lui era pentru aceasta. Eu i-am trimis o telegramă de felicitare din partea noastră, și copiii, spunându-i că noi ne rugăm ca el să se facă bine, chiar repede. Și un frate iubitor, care l-a vizitat, a spus că el-el doar a vrut să vină așa de mult. Dar aici șade el, în seara aceasta, cu noi. Vedeți? Aceea nu era aranjat mai dinainte. Același Dumnezeu o aranjează, El face ca totul să lucreze perfect la punct.

²⁴ Un critic a spus odată că "Nu-i de mirare că Isus a putut lua cinci franzele și să hrănească cinci mii," a zis,

"franzelele erau mai mari în ziua aceea, și El doar a tăiat fiecare franzelă să hrănească o mie."

²⁵ "Eu vă dau să înțelegeți, un băiețel a avut-o în ujina lui!" Un copil mic a cărat cinci franzele de pâine care putea hrăni cinci mii, și să fie sătut. Atunci cum e cu cele douăsprezece coșuri pline luate după aceea? Vedeți? O, ei doar... aceia sunt doar criticii, asta-i tot ce este. Acea nu schimbă Cuvântul lui Dumnezeu. El este doar același, vedeți, se mișcă înainte.

²⁶ Acum, noi vrem să vorbim acum despre credință, și un fel diferit de credință: Credință Perfectă. Acela-i un lucru mare. Acum, credința, ni se spune în Biblie, "Credința vine prin auzire." Acum, voi nu puteți fi salvați fără credință. Și credința este ceva care voi trebuie să credeți că este acolo, care de fapt nimic altceva nu o va declara că este acolo decât credința. Acum eu încerc să aduc credința la voi, așa ca voi să puteți fi gata pentru acest rând de rugăciune, în următoarele câteva minute.

²⁷ Acum, credința: "Cel care vine la Dumnezeu trebuie să creadă că El este." Și este imposibil să-să placi lui Dumnezeu fără credință, tu nu poți să-I fii plăcut. Și dacă tu spui că tu crezi pe Dumnezeu... tu nu L-ai văzut niciodată, înțelegi, așa că atunci tu trebuie să-L crezi prin credință. Și dacă tu L-ai putea vedea, aceasta nu ar mai fi credință. Vedeți? Orice care simțurile declară, nu mai este credință, este un fapt științific; vedeți, aceasta nu mai este credință. Dar tu trebuie să-L accepți prin credință. "Și cel care vine la Dumnezeu trebuie să creadă pe Dumnezeu; și credința vine prin auzirea Cuvântului lui Dumnezeu." Vedeți? Tu trebuie mai întâi să crezi că *acesta* este Cuvântul lui Dumnezeu, și tu trebuie să vii la Dumnezeu prin Cuvânt. Vedeți? Doar luați Cuvântul, ce zice El, și "Acela-i corect!" Totul altceva contrar la El, nu este corect.

²⁸ Abraham a trebuit să creadă chiar ce i-a spus Glasul acela. Și când el era în vârstă de o sută de ani, douăzeci și cinci de ani mai târziu, el a fost mai tare crezând Aceasta decât cum era cu douăzeci și cinci de ani în urmă când Aceasta i s-a dat. Vedeți? El L-a crezut. Și „El nu s-a clătinat la promisiunea lui Dumnezeu prin necredință, ci era tare, dând laudă lui Dumnezeu, știind că El era în stare să înfăptuiască ce El a promis." Și acela-i felul, fiecare trebuie să fie în felul acela. Voi trebuie să veniți cu credință sigură, crezând că Dumnezeu a făcut promisiunea. Dar acum, voi trebuie să fiți într-o poziție să aveți acea credință, și aceea-i despre ceea ce noi urmează să vorbim; vedeți, să primiți acea credință.

²⁹ În Evrei, Cartea Evreilor, al 11-lea capitol, ni se spune că ... *credința este substanța lucrurilor pentru care se speră, ...*

³⁰ Acum, aici este unde mulți oameni omit să-și primească vindecarea, sau ceea ce ei cer, pentru că ei iau credința de a fi ceva care nu este. Vedeți? Ei nu o cred. Aceasta-aceasta-i... aceasta-aceasta nu-i imaginație. Ea este o substanță actuală.

³¹ Acum, ascultați atenți! Vedeți, aceasta nu e ce vă imaginați. Ea este tot așa de reală pentru voi cum orice simț din trupul vostru va declara altceva. Aceasta-i tot așa de reală cum ochii mei zic, "Aceasta-i o bucată de hârtie." Ea este tot așa de reală cum ai zice că "aceea-i o lumină." Este tot atât de reală cum ai zice, "îmi simt haina." Aceasta-i tot așa de reală cum-cum eu aud acel copil vorbind acolo, sau făcându-și gălăgia. Vedeți, tot așa de real, ca muzica cântând. Aceasta-i tot așa de reală cum gust eu orice în gura mea. Este așa reală, numai că tu nu o poți arăta la altcineva. Tu o ai singur. Amin! Aceasta-i a ta. Credința este substanța; vedeți, nu doar un mit. Deci, mulți oameni vin...

³² Acum, acestea sunt lecții foarte adânci, și eu voi prinde suprafața acesteia, atunci voi săpați jos în ea. Vedeți?

³³ Observați, aceasta-i ceva care voi posedați; nu imaginație, dacă voi într-adevăr o aveți. Aceasta-i tot așa de reală pentru voi ca orice alt lucru care ar putea fi. Aceasta-i tot așa de reală cum-cum voi știți căci-căci voi mânați un automobil. Este tot așa de reală cum voi știți că ședeți într-o biserică. Este tot așa de reală cum voi auziți glasul meu. Aceasta-i o substanță, nu o imaginație, nu o emoție; ci ceva ce voi aveți, și ea vine la voi prin auzirea Cuvântului lui Dumnezeu, și numai Acela. "Credința vine prin auzire, și auzind Cuvântul lui Dumnezeu." Acea o pune înapoi unde credința voastră, atunci, nu este în ceva persoană. Ea nu este într-un om. Ea nu-i într-o organizație. Ea nu-i într-un grup de oameni. Ea este în Dumnezeu, pentru că Dumnezeu este Cuvântul. Credința voastră este în Dumnezeu!

Credința vine prin auzirea Cuvântului lui Dumnezeu.

³⁴ Atunci când Dumnezeu, prin Cuvântul Lui, ... nu prin ce altcineva a făcut, altcineva a spus, ci prin ce a spus Cuvântul lui Dumnezeu. El a zis, "Lăsați ca cuvântul fiecărui om să fie o minciună, iar al Meu să fie adevărat."

³⁵ Acum, tu vezi pe altcineva să facă ceva printr-un cuvânt, acțiune a lui Dumnezeu, sau o promisiune a lui Dumnezeu; și mulți dintre ei zic, "Eu pot face asta, de asemenea!" Aceasta-i o imaginație. Și când ei fac, voi îi aflați ruinați acolo afară pe undeva. Aceasta trebuie să fie o substanță. Acum, aceea este potențial o credință. Acea este ceva care să vă aducă la o credință. Aceasta-i potențial, ca și cum mi-ați cere un pom de stejar, și eu vă dau o ghindă. Potențial voi aveți un pom de stejar, dar acesta încă nu s-a produs; dar când acesta într-adevăr se aduce afară pe sine, el este un pom de stejar. Și când îi imaginezi că Dumnezeu face aceasta, ... Dar când aceasta îi este descoperit, este o credință atunci, o Credință Perfectă care nu poate greși.

³⁶ Acela-i motivul că viziunile acelea sunt așa-așa de grozave pentru mine, pentru că s-au dovedit „corect” de fiecare dată. Vedeți? Și eu știu că El a promis asta. Și El a promis-o în Cuvântul Lui, și aici El vine și a promis-o pentru această zi. De aceea, voi știți unde stați, când El a spus așa. Vedeți, aceea îmi dă o credință, pentru că El nu face nimic

contrar la Cuvântul Lui scris. Vedeți? Și dacă a fost contrar la Cuvânt, eu nu aş putea avea credință în aceasta. O aduce drept înapoi din nou la Cuvânt, vedeți, credință în auzirea Cuvântului lui Dumnezeu. Voi trebuie să auziți Cuvântul! Cuvântul lui Dumnezeu este acel tot suficient Cuvânt. El este tot ce aveți nevoie, este acest Cuvânt.

³⁷ Acum, credința fiind substanța, și acolo înăuntru noi aflăm (în Evrei) ce era credința, și ce au făcut aceia care aveau credință. Vedeți, există de multe ori că oamenii au credință astăzi, iar mâine ei nu au; ziua următoare acolo-i *ceva*, și *altceva*. Dar când Dumnezeu odată o ancorează, și tu o vezi, nu există nimic ca vreodată să te facă să te muți de la ea. Tu doar iscodești, te întinzi, presupunând. Și a *presupunere* este a "încerca fără autoritate"; tu doar încerci *aceasta*, și tu încerci *aceasta*, și mergi în felul *acesta*, și alergi *aici*, și alergi acolo. Tu încă nu ai Credința! Dar când... asta-i ce noi numim "Credință."

³⁸ Eu-eu-eu... scuzați-mă. Eu vreau ca voi să... Îți mulțumesc, frate.

³⁹ Eu-eu vreau să primiți aceasta acum. Noi... Biserica trebuie să Se ridice în puterea lui Dumnezeu. Cum? Noi suntem prea aproape la sfârșit, acum; și eu cred că Biserica este în starea unde noi putem să o învățăm pe Ea lucruri puțin mai adânci, și să ștergem afară ceva din această credință prefăcută vedeți, și să intrăm în ceva real. Vedeți? Aceasta trebuie să fie ceva care voi știți!

Și dacă voi spuneți, "Frate Branham, aceea nu este lumina."

"Totuși eu știu că este lumina."

"Cum știi tu că aceasta-i lumina?"

"Eu mă uit la ea."

"Păi, cum știi tu că nu ai putea fi greșit?"

"Vederea mea întotdeauna mi-a declarat că aceea era lumina." Vedeți?

⁴⁰ Și acela-i motivul că eu cred viziunile acelea, pentru că aceasta totdeauna a declarat a fi adevărul, pentru că acesta vine de la Cuvânt. Atunci dacă El o zice, aceea o stabilește. Acum, când a declarat-o în felul acela, acolo nu-i mai lucrare de presupunere, aceasta urmează să fie. Atunci voi îl auziți "AȘA VORBEȘTE DOMNUL," vedeți, pentru că această-aceasta-i dincolo de gândirea umană. Aceasta-i sus în tărâmurile gândirii Domnului. Dar voi stați aici, întocmai ca Vița... întocmai ca o ramură producând roada care este în Viță. Vedeți? Dumnezeu folosește pe om, și numai pe om. Dumnezeu nu folosește mașinării. Dumnezeu nu folosește grupuri de oameni. Dumnezeu nu folosește organizații. Dumnezeu folosește individuali, întotdeauna!

⁴¹ Acum, credința este substanța, și prin ea, noi înțelegem, toate din lucrurile acelea sunt făcute. Ea nu-i o-ea nu-i o imaginație, ea este o substanță; mai ales Credință Perfectă. Despre aceasta vorbesc eu în seara aceasta, ajungând la Credință Perfectă. Ea nu este o imaginație.

⁴² Acum, alții, am oameni care vin și zic, "O, eu am toată credința; o, eu sigur o am." Păi, pentru ce stai tu aici, atunci? Vedeți? Vedeți? Vedeți, tocmai a tale-a tale acțiuni dovedesc că tu nu ai aceea despre care vorbești. Vedeți? Dacă tu aveai credință, atunci pentru ce stai în rândul de rugăciune? Vedeți? Pentru ce faci tu lucrurile acestea?

⁴³ Vedeți, dacă tu aveai Credință Perfectă, tu ai privi chiar drept la Dumnezeu și ai crede-o, și ai pleca. Tu ai-tu nu ai fi avut nevoie să vii în rândul de rugăciune. Tu nu ai fi avut nevoie de aceste lucruri, pentru că credința ta ar fi făcut-o deja așa. Vedeți? La ce mi-ar folosi să zic, "Eu trebuie să-mi pun o cămașă"? Eu am pe mine o cămașă!

⁴⁴ "De unde știi că ai pe tine o cămașă?"

⁴⁵ "Păi, eu o văd, o simt, și eu știu că ea e acolo." Păi, asta-i tot atât de real ca atunci când Credința Perfectă se prinde. Tu nu-tu nu mai ai nevoie. Aceasta deja s-a făcut; tu o știi.

⁴⁶ "De unde știi tu?"

⁴⁷ „Credința îmi spune așa!" Asta este. Vedeți? Voi o pricepeți acum, ce vreau să spun? Acea Credință Perfectă.

⁴⁸ Acum, în alte cuvinte, eu mă aventurez, "Păi, eu mă duc. Biblia a zis, 'Cheamă pe bătrâni, ei să unșă cu ulei, să se roage peste aceasta.' Eu știu, eu voi merge sus." Și tu zici, "Păi, eu o să fiu vindecat." Vedeți, tu te faci; tu nu veghezi acum, tu o să te faci doar-doar prelucrat. Și atunci când tu treci prin asta, tu zici, "O, eu-eu încă nu văd." Vedeți, acolo erai, tu nu ai avut credință!

⁴⁹ Credința ta veritabilă o va face chiar acolo. Credința tata veritabilă o va face așa de real pentru tine încât... Priviți la femeia aceea mică cu scurgerea de sânge, ea a zis, "Dacă eu pot măcar să ating marginea hainei Lui, eu mă voi face bine." Și îndată ce ea a făcut-o, ea a zis că ea "a simțit în ea însăși că scurgerea ei de sânge s-a oprit." Ea de fapt a crezut aceasta.

⁵⁰ Și când ea L-a atins... să dovedească că s-a opritaceasta s-a oprit, Isus s-a întors și a zis, "Cine M-a atins?" Acea Credință Perfectă! Și aceeași Credință Perfectă în seara aceasta, va atinge pe Isus Cristos tot așa cum a făcut atunci. Femeia a venit cu o Credință Perfectă pentru timpul acela.

⁵¹ Acum, acum noi vedem, la început ucenicii nu au avut această Credință Perfectă. Ei nu au avut-o, pentru că ei au avut pe Cristos, umblând cu El; dar apoi după aceea, Cristos era în ei. Și astfel, voi vedeți, era greu atunci să ai această Credință Perfectă fără Duhul Sfânt; El trebuie să o aducă, El trebuie. Acum, voi ziceți, "Ucenicii nu au avut Credință

Perfectă?" Nu; căci ei au avut un copil epileptic acolo, că ei încercau să scoată acest drac afară din el, și ei nu au putut să o facă.

⁵² Și tatăl l-a văzut pe Isus venind, și el a zis, "Noi am adus pe fiul meu la-la ucenicii Tăi, și ei nu l-au putut tămădui." Vedeți?

⁵³ Și după aceea, ucenicii l-au întrebat pe Isus, zicând, "De ce nu am putut noi să-l tămăduim?"

⁵⁴ Și Isus a zis, "Din cauză de, lipsă de credință, a necredinței voastre." Așa este. "Din cauza necredinței voastre la..."

⁵⁵ Acum amintiți-vă, ei aveau puterea. Isus le-a dat putere să vindece pe bolnavi, să învieze morții, și să scoată draci, doar cu câteva zile înainte de aceea. Ei aveau puterea, dar nu credința să folosească puterea. Acum, acolo-i Tabernacolul Branham!

Acolo-i Biserica, Mireasa, astăzi! Duhul Sfânt este aici cu puterea, dar voi nu aveți cea credință să o mișcați. Vedeți ce vreau să spun? E nevoie de credință să o miști.

⁵⁶ Aici: eu am un cartuș care l-am încărcat cu mână. Eu știu ce va face acesta prin balistică, ca Cuvântul, dar eu trebuie să trag pușca. Focul trebuie să ajungă la praf. Praful are puterea, dar el trebuie să aibă focul să-l aprindă. Și același lucru, praful este în cartuș, dar el are nevoie de credință să-l încarce și să-l arunce afară. Asta-i ce-i necesar vedeți, Credință Perfectă să aprindă puterea Duhului Sfânt care noi o avem acum, de când El a venit asupra noastră; credință să aprindă, să vedem lucruri mari, este să... credința, ceva care o prezintă pentru voi.

⁵⁷ Cu o inimă plină de bucurie, tu mergi în camera bolnavilor, știind exact ce o să spui. Mergi înăuntru acolo și știi ce o să se întâmple, ceva a fost deja descoperit, și tu o știi. Și tu pășești înăuntru, "În Numele lui Isus Cristos, ridică-te de-acolo. AȘA VORBEȘTE DOMNUL!" Acolo sunteți; aceea-i Credință Perfectă. Dacă acolo ar fi zece milioane de persoane stând acolo zicând că nu se va întâmpla, tu știi că o să se întâmple oricum, pentru că tu o știi. Aceasta se va întâmpla. Indiferent de ce spune altcineva, tu ești acela care ai credința.

⁵⁸ Vă puteți imagina, Iosua, el să cheme pe bătrânii lui Israel laolaltă și să zică, „Ah, fraților, noi suntem slujitorii Domnului, eu aș vrea ca voi să ziceți un... întrebați pe Domnul dacă ar fi în ordine dacă-dacă El ne-ar da puțin mai multă lumină a soarelui, vedeți, și să țină soarele pentru puțină vreme”?

⁵⁹ Nu; el avea nevoie de aceasta (și fără rugăciune, fără nimic), el avea nevoie de aceasta, și el doar a poruncit soarelui! El a zis, "Stai acolo! Eu am nevoie, și eu sunt în serviciul Domnului, și El m-a trimis aici să fac această lucrare, și eu fac cât pot de bine, iar vrăjmașul este derutat, și ei sunt aici afară; dacă eu las soarele să meargă jos, ei se adună împreună și îmi cauzează mai mult necaz. Așa că, stai liniștit! Și, și lună, tu atârni acolo!" Amin; ea a atârnat acolo pentru douăzeci și patru de ore.

⁶⁰ Acum, dacă lumea se învârte și el o ține sus, și soarele a stat într-un loc și nu a mers, ce s-a întâmplat atunci? Acum, tu te-ai făcut un ne credincios, dacă tu spui despre *aceasta*; iar atunci dacă tu nu spui, tu sigur te amesteci cu știința, căci ei au spus că dacă lumea s-a oprit, ea a căzut. Deci acum ce? Și dacă tu spui că Cuvântul lui Dumnezeu nu-i corect, atunci tu ești un ne credincios. Vedeți? Dar s-a întâmplat, acela-i lucrul principal. Eu nu știu mecanica acestuia, dar s-a întâmplat!

⁶¹ Eu nu știu mecanica Duhului Sfânt, dar eu știu că El a căzut pe mine. Eu-eu nu pot spune mecanica din El, dar eu cunosc binecuvântările din El. A ceea-aceea-i tot de care miemie îmi pasă să știu, sunt binecuvântările Duhului Sfânt. Și mecanica, El lucrează aceea. Acela-i secretul Lui.

⁶² Acest băiat nu putea fi vindecat, pentru că... Ucenicii aveau putere; Isus le-a dat putere să vindece tot felul de boli, să scoată draci, să curețe pe leproși, și să învieze morții. El le-a dat putere, dar ei nu au avut credință să opereze puterea care ei o aveau. Și atunci ei l-au întrebat pe Isus și au zis, "Păi, acum, de ce nu am putut noi să o facem?"

⁶³ Acum, amintiți-vă, ei aveau Cuvântul; și Cuvântul era Trup atunci. Și Cuvântul le-a spus, "Eu vă dau putere." Amin! "Eu vă dau putere." Și ei aveau puterea, dar ei nu aveau credință să opereze Cuvântul care era în ei. Vedeți ce vreau să spun? Dar Isus o avea, El era Cuvântul, și El avea credință că ce spunea El se va întâmpla. El a zis, "O, aduceți-l aici. Până când vă voi suferi Eu?"

⁶⁴ El avea credință, cu puterea Lui. Cum a făcut El? El a zis, "Eu nu pot face nimic în Mine însumi." De ce? El s-a bazat pe ceea ce El era; El s-a bazat în a ști că El era Cuvântul. Și El avea credință în Dumnezeu, Care l-a făcut pe El Cuvântul. El era Dumnezeu (Cuvântul), și ei erau în El, și aceea i-a dat Lui credință pentru că El a înțeles poziția Lui. El știa ce era El, pentru că Scriptura a zis că El era *aceasta*. Și aici fiecare Scriptură s-a legat înăuntru, să dovedească că El era exact ce Scriptura a zis că El ar fi, și El știa ce era El.

⁶⁵ De aceea, El s-a bazat pe ce l-a făcut Dumnezeu pe El. Și dacă El a făcut aceea, atunci nu ne putem noi baza pe ce ne-a făcut Dumnezeu ca credincioși? "Aceste semne vor urma pe cei ce cred!" El avea credință în ce era El. Și dacă tu ești un credincios, tu ai credință în ceea ce ești: tu ești un credincios! Și dacă tu ai credință în Dumnezeu, Biblia a spus aici în... "Dacă a noastră-dacă inima noastră ne condamnă, atunci noi nu putem avea credință; dar dacă inimile noastre nu ne condamnă, atunci noi avem credință, noi avem încredere către Dumnezeu." Dacă vreți să citiți asta, se află în Sf. Ioan 3:21. Eu am Scriptura scrisă jos aici.

⁶⁶ Acum observați, Sf. Ioan... Eu vreau să spun Întâi Ioan 3:21. Observați:

... *dacă inimile noastre nu ne condamnă, atunci noi avem încredere către Dumnezeu.*

⁶⁷ Dar atât timp cât tu faci lucruri care sunt greșite, tu nu poți avea încredere către Dumnezeu. Deci, vedeți voi, voi puteți... tu vei ști automat că tu ești greșit. Tu te pui automat înapoi acolo un păcătos, prin a ști că tu ești greșit. Dar când inima ta nu te condamnă, și tu știi că ești un credincios, și nu există nimic între tine și Dumnezeu, tu poți să ceri ce vrei tu și știi că ți se va da, pentru că acesta-i Cuvântul care-ți este dat tot așa cum li s-a dat la ucenicii aceia.

⁶⁸ Acum, singurul lucru ce-l ai de făcut atunci, este să ai credință în ceea ce ești. Ai credință în ce spune Cuvântul că tu ești! Și Isus avea credință în Cuvântul lui Dumnezeu, care a spus ce era El, "Este scris despre Mine." Nu a vorbit David, în Psalmi; și profetii, și toți ceilalți vorbesc de El? "Eu sunt Pâinea Vieții care vine de la Dumnezeu din Cer." Amin! "Eu sunt acel Pom al Vieții din Grădina din Eden. Eu sunt toate aceste lucruri, EU SUNT CEL CE SUNT." Și El știa cu acea Credință Perfectă, că El era unsoțul Mesia, că Duhul lui Dumnezeu era asupra Lui. El a zis, "Acum, Eu, în Mine însumi, nu fac nimic; dar aceasta-i credința Mea în Dumnezeu." Și Dumnezeu era în El, Cuvântul făcut manifestat. Și când Cuvântul lui Dumnezeu vine în voi, El este făcut manifestat, așa cum tu ești un credincios. Vedeți? Și un *credincios* este "credința lui Dumnezeu care se mișcă în voi."

⁶⁹ Vă place asta? Îmi-îmi-îmi place când voi... îmi place să învăț de unde... cum să... ce e de fapt credința.

⁷⁰ Știind Cine era El, fără o umbră de îndoială, El știa că El era Fiul lui Dumnezeu. El o știa, căci Cuvântul a identificat. Cuvântul lui Dumnezeu a identificat Cine era El. El a zis, "Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, atunci să nu Mă credeți; dar dacă-dacă Eu nu fac acele lucrări, să nu Mă credeți. Dar dacă Eu le fac, atunci credeți lucrările, căci ele sunt Cuvântul promis manifestat." O, dacă voi ați putea doar să vă treziți la aceea și să o primiți un minut! Voi vedeți, Cuvântul Însuși L-a identificat, Cine era El. Și El a zis, "Cine Mă poate condamna de păcat?" În alte cuvinte, "Cine poate să-Mi arate că viața Mea și lucrările Mele nu împlinesc exact ce trebuie să facă Mesia?" Nimeni nu putea să spună nimic; căci El era. Atunci El avea credință să creadă, atunci; și orice a spus El, se va întâmpla.

⁷¹ Atunci El s-a întors în jur și a zis, "Lucrările care le fac Eu, le veți face și voi. Încă puțină vreme, și lumea nu mai vede; totuși voi veți vedea, pentru că Eu voi fi cu voi, chiar în voi. Să nu vă gândiți la ce să spuneți, căci nu sunteți voi care vorbiți, este Tatăl tău care locuiește în tine; El este Acela Care face vorbirea. Și Acesta nu sunt Eu, Acesta-i Tatăl Care locuiește în Mine, El face lucrările." Vedeți ce vreau să spun?

⁷² Acum, identificarea unui Creștin al Scripturii, aceste Cuvinte le-a spus Isus: "Aceste semne îi vor însoți pe cei care cred." Acum, cum te poți numi tu un credincios, o persoană, și să negi acele Cuvinte? Cum te poți tu numi un credincios și să negi ceva din acest Cuvânt? Vedeți? Tu nu o poți face. Tu nu ești un credincios, de aceea semnele nu te pot însoți, pentru că tu doar accepți ce tu vrei să crezi și lași restul din El... tu nu vrei-nu-L crezi. Dar tu trebuie să iei întregul lucru, și să-L crezi. Și când tu într-adevăr crezi (nu te faci că crezi, ci într-adevăr crezi), atunci aceste semne îi însoțește pe cei ce cred.

⁷³ O, ați putea compara un Creștin de azi cu acei Creștini de demult în urmă? Cum au umblat acei ucenici în puterea Duhului, mișcați de Duhul Sfânt, să o facă. Doar un prizonier, așa cum am predicat serile trecute, un prizonier al Cuvântului și al voinței lui Dumnezeu; el nici măcar nu se putea mișca până când l-a mișcat Dumnezeu. Nu v-ar place să vedeți o Biserică să se ridice în felul acela? Ea se va ridica; merge înapoi. Aceasta-aceasta trebuie să vină. Așa este. Ea tre-... Ea este pe drumul ei acum, eu cred.

⁷⁴ Căci Cuvântul s-a identificat, S-a identificat, ce El a spus; și același Cuvânt ne identifică pe noi. Vedeți? "Dacă un om Mă iubește, el ține poruncile Mele. Și dacă el zice că Mă iubește, și nu ține poruncile Mele (acelea sunt toate din ele), el este un mincinos, și Adevărul nici măcar nu este în el."

⁷⁵ Voi ziceți, "Păi, eu nu cred tot..." Păi atunci, aceea... tu ești doar un ne credincios, asta-i tot. Dacă Biblia a spus așa, aceea o face corect, aceea o stabilește Etern. Ce Biblia a spus, este Adevărul.

⁷⁶ Observați unde El ne-a spus, "Dacă voi rămâneți în Mine, și Cuvântul Meu în voi." Sf. Ioan 15, "Dacă rămâneți în Mine, ..." Vedeți, aveți credință în El. "Voi rămâneți în Mine, și Cuvântul Meu rămâne în voi, atunci voi cereți ce vreți voi."

⁷⁷ Acum, vedeți, El știa cine era El, de aceea El avea credință. Credința putea să producă când El a știut ce era El. Acum, "Dacă rămâneți în Mine, și Cuvântul Meu în voi," atunci voi știți cine sunteți. "Cereți ce vreți, aceasta vi se va da."

⁷⁸ Nu ar fi aceea minunat, în seara aceasta, dacă fiecare a venit în acel rând de rugăciune, să zică, "Eu sunt un Creștin. Eu nu am condamnare. Eu știu-eu știu că inima mea nu mă condamnă. Ceva îmi spune că seara aceasta este sfârșitul suferinței mele"? Tu vei face aceea. Tu vei pleca de aici cu ceva. Nu contează cât de mult veniți în emoție, cât de mult faceți voi, aceasta nu va lucra până când acea Credință Perfectă nu s-a manifestat și s-a identificat în voi, ca o substanță. Și când ea este acolo, atunci nimic nu o să vă zguduie de la aceasta.

⁷⁹ Dacă-dacă tu aveai cancer, și doctorul ți-a spus ieri că tu vei fi mort înainte de luni dimineața, (toată inima ta, respirația ți s-a dus, cancerul te-a mâncat, cursul sângelui tău a devenit complet cancer, orice este aceasta); și Ceva vine cu această substanță din această credință veritabilă, Credința Perfectă s-a făcut o substanță în tine, tu ai râde în fața aceluia doctor.

⁸⁰ Tu ai fi ca bătrânul Ilie, când el a umblat în sus și-n jos înaintea idolului, și a zis, "De ce nu chemați voi puțin mai

tare? Și poate el urmărește." El știa ce urma el să facă, pentru că Dumnezeu i-a spus ce urma să se întâmple. El a zis, "Lăsați ca dumnezeul care răspunde prin foc, să fie Dumnezeu."

⁸¹ Ei zic, "Noi vom lua propunerea aceea." Și au turnat apă pe altare. Și ei-ei s-au tăiat, și au făcut totul, și au chemat, "O Baal ! O Baal ! Răspunde! "

⁸² Ilie era tot așa de calm cât putea să fie. El a zis, "Chemați puțin mai tare," a zis-a zis, "poate el urmărește. Poate poate el e la o excursie de pescuit. Poate el face altceva, voi vedeți. El e afară pe undeva." Ei doar... Doar își bătea joc de ei, pentru că el știa că aceasta urma să se întâmple.

⁸³ O, priviți când el a avut totul în ordine. El a pășit acolo afară și a zis, "Domnul Dumnezeu lui Abraham, Isaac, și a lui Israel!" El nu l-a chemat acum numele lui de *Jacob*, "înșelător." El l-a numit *Israel*, "prinț cu Dumnezeu."

⁸⁴ „Domnul Dumnezeu lui Abraham, Isaac, și al lui acel Prinț (Iacob), lasă să fie cunoscut astăzi că eu sunt slujitorul Tău; și eu am făcut aceasta, nu la dorința mea, nu la născocirea mea, ci la porunca Ta am făcut eu aceasta; voia Ta, Tu mi-ai spus ce să fac. Tu mi-ai arătat aceste lucruri să fie aici. Acum, eu am turnat apa pe Altar. Eu am făcut toate lucrurile acestea după porunca Ta. Acum, lasă să fie cunoscut!" Și când el a spus asta, a căzut foc jos din ceruri. El era tot așa de sigur că urma să cadă, pentru că el avea substanța. De ce? Cuvântul a spus așa.

⁸⁵ Acum, tocmai aceeași Biblie este același Cuvânt al lui Dumnezeu. Și când voi puteți primi substanța (aceea-i Credință Perfectă); substanța că această promisiune care Dumnezeu a promis-o este a *voastră*.

⁸⁶ "Cum te simți, Frate Branham, când t!; stai acolo și vezi oameni venind în diferite limbi și lucruri? Îți este frică?" Nu, domnule. Nu, domnule. El a spus așa! Încă nu m-am temut, pentru că El mi-a spus așa, și eu cred că acesta-i Adevărul.

⁸⁷ Dacă El mi-a spus în seara aceasta, să merg la cimitirul prezidențial și să-l înviez pe George Washington mâine dimineață, eu aș invita toată lumea, "Veniți și să o vedeți făcută." Eu aș spune, "Aduceți fiecare... luați-luați pe fiecare critic care puteți și așezați-i în jur, voi o să vedeți Slava lui Dumnezeu. Așezați scaunul acela aici unde vă puteți așeza și să vă odihniți puțină vreme; el va fi aici doar într-un moment, îndată ce eu chem."

⁸⁸ În seara aceea când băiețușul acela în Finlanda, în ziua aceea, adică; zăcând acolo mort, a zăcut acolo pentru o jumătate de oră, zdrobit, sânge curgându-i din ochi, nas și urechi; picioarele lui mici rupte, în ciorapii lui micuți; și picioarele lui ieșite prin capătul ciorapilor lui, ghetele lui pierdute. M-am uitat, și m-am gândit, "Acela ar trebui să fie acel băiat." Am zis, "Măi, hai să ne uităm în spatele Bibliei, Frate Moore."

⁸⁹ Noi am pus pe Fratele Lindsay, Fratele Moore să se uite înapoi acolo: "'Și se va împlini,' ZICE DOMNUL," (O, doamne!) "'acolo va fi o-o țară unde crește multă verdeață. Stânci vor fi suprapuse împreună. Un băiețel cu o tunsoare scurtă, izmănuțe încheiate aici sus, și picioarele lui... ciorapii lui trași în sus de tot. El va avea ochi maro, ei vor fi întorși în spate. El va fi omorât într-un accident de automobil. Dar tu îți pui mâinile peste el, și el va veni înapoi la viață.'"

⁹⁰ Acolo era Aceasta, scrisă acolo. Acolo zăcea el, amin, doar așteptând Cuvântul. Am zis, "Dacă acest băiat nu este viu în două minute de-acum, atunci eu sunt un profet fals, izgonimă afară din Finlanda. Dar dacă el este viu, cădeți pe fețele voastre și pocăiți-vă!"

⁹¹ Am zis, "Moarte, tu nu-l poți ține." Eu am chemat după spiritul lui conform cu Cuvântul lui Dumnezeu, „În Numele lui Isus Cristos," și el a sărit sus. Corect! Vedeți? O, doamne! Credința, vedeți, a apucat. Dumnezeu a spus așa, iată-l acolo!

⁹² Acum, acela-i-acela-i Dumnezeu vorbind în această zi prin viziune. Dar această: dacă viziunea aceea era contrară la *Acesta*, aceea ar fi greșită; *Acesta* este mai mult decât viziunea. Dacă vreo viziune este contrară la Cuvânt, lăsați-o în pace; ea nu este de la Dumnezeu, Dumnezeu nu contrazice Propriul Lui Cuvânt.

Deci, dacă acest Cuvânt va spus ceva, atunci voi puteți avea aceeași încredere atunci în ce se va întâmpla. Nu există nimic, ... Dacă El zice, "Ei își vor pune mâinile peste bolnavi și ei se vor reface"; păi, frate, dacă credința, acea Credință Perfectă, a apucat aceea, tu ai... când tu ai trecut prin acest rând de rugăciune, tu ai sări și ai striga până tu... când ai plecat de-aici, "S-a terminat!" S-a terminat! Totul s-a terminat, s-a sfârșit! Dacă ai avut o cerință în inima ta și crezi că atunci când rugăciunea aceea s-a făcut pentru asta, la aceasta i se va răspunde, nu există nimic să discuți, aceea-i ce urmează să se întâmple; ca femeia cu scurgerea de sânge.

⁹³ Isus avea Credință Perfectă. El-El o avea, și aceasta a venit pentru că El era Cuvântul. Și voi deveniți Cuvântul; voi deveniți Cuvântul, așa cum voi primiți Cuvântul. "Dacă voi rămâneți în Mine, și Cuvintele Mele în voi. Cuvintele Mele care..." (acest Cuvânt) "rămâne în voi, atunci cereți ce vreți, și aceasta se va face pentru voi." Vedeți? "Dacă ziceți acestui munte, 'Mută-te,' și nu vă îndoiiți, ci credeți în ceea ce ați spus, atunci voi veți avea ce ați spus. Când vă rugați, credeți că primiți ceea ce cereți, și voi o veți avea; aceasta vi se va da." Timpul, spațiul, nimic altceva nu o va schimba vreodată. Voi știți că s-a făcut. Aceasta deja-aceasta deja s-a terminat.

⁹⁴ Acum, priviți! Acum, și El ne-a spus, "Dacă voi rămâneți în Mine, și Cuvântul Meu în voi;" Sf. Ioan, aici, "voi puteți cere ce vreți voi, aceasta se va face." Atunci, recunoașteți-vă poziția în Scriptură, ca un credincios. Vedeți, voi trebuie să vă recunoașteți poziția voastră, așa cum El recunoaște poziția Lui.

⁹⁵ "Nu este scris că Cristos va veni, și tot ce va face Cristos?" El i-a spus lui Cleopa și celorlalți în dimineața aceea, "Nu este scris în Scripturi că ei vor trebui să... că El trebuie să sufere și apoi să fie omorât și înviat a treia zi?" A zis, "De ce sunteți așa de greoi să pricepeți?"

⁹⁶ Și ei s-au gândit, "Vai, omul acesta vorbește puțin diferit de ceilalți oameni." Au ajuns să afle, când ei au intrat în han, acesta era El. Vedeți, ochii lor au fost reținuți de la El. Vedeți, ei știau că El a continuat să așeze spre Scriptura aceea, și ei au știut că Acesta era El.

⁹⁷ Acum, voi trebuie să credeți pentru ceea ce cereți. Dacă tu ești un credincios, recunoaște-te ca un credincios. Recunoaște că aceste lucruri sunt pentru tine.

⁹⁸ Dacă există condamnare în viața ta, îndreaptă aceea mai întâi. Vedeți? Dacă tu ai condamnare în a ta... eu... sau tu ai putea avea pe Oral Roberts și-și încă o duzină de oameni care au credință să vină aici și să se roage asupra ta, și să sară în sus și-n jos, și să toarne ulei peste tine cu galoanele, aceastaaceasta totuși aceasta-aceasta nu se mișcă. Așa este.

⁹⁹ Ce cade jos de la adunările lui Oral la aceea? Eu îi prind în rândul de rugăciune. Voi Îl auziți zicând, "Pentru tine s-a făcut rugăciune mai înainte. Un om cu păr negru, un fel de om mare, maxilar mare." Acela-i Oral Roberts. Vedeți? "Și asta era la un *cutare* oraș; numit *cutare*, *cutare* lucru."

¹⁰⁰ "Da, așa este." Vedeți?

¹⁰¹ "S-a făcut rugăciune pentru tine de către un *cutareși-cutare* om." Vedeți, în felul acela. "Dar iată-l aici. Aici e necazul tău." Vedeți? "Mergi și îndreaptă lucrul acela. Du-te acolo afară și mărturisește păcatul acela la soțul tău, la soția ta. Du-te fă *acest* lucru." Aceasta niciodată nu-ți va face nici un bine, nu contează pentru cine te rogi, până când nu îndrepti aceea. Condamnarea este în inima ta, și Dumnezeu nu va veni în inima aceea condamnată. Vedeți? Dumnezeu nu locuiește în aceea; tu trebuie să o îndrepti. Atunci când tu o faci, tu trebuie să ai credință. Dacă fiecare lucru este corect, tu trebuie să ai credință și să o crezi. Nu-ți fie teamă.

¹⁰² În Cartea lui Iov, El spune aici, "Iov s-a temut." Și de ce s-a temut, de fapt s-a întâmplat. Ce a adus-o? Teama lui. Aceea era ce a făcut-o să se întâmple. Credința lui l-ar fi ținut de la aceasta, dar teama lui l-a adus... a adus-o la el. El se temea că aceasta se va întâmpla, și s-a întâmplat. Acum, dacă era-el știa că nu se va întâmpla, nu s-ar fi întâmplat. Vedeți ce vreau să spun?

¹⁰³ Dacă te temi când vii în rândul de rugăciune, "Poate eu nu am credință suficientă"; niciodată nu se va întâmpla, nu te îngrijora. Vedeți? Dar dacă tu știi că o să se întâmple, se va întâmpla. Vedeți? Vedeți, aceasta-i doar o substanță de ceva. Iov avea o teamă că lucrurile acestea vor veni asupra lui, și ele au venit. Dacă tu ai o frică că boala ta o să te părăsească... sau nu te va părăsi, nu te va părăsi. Dacă tu ai o credință, aceea te va părăsi.

¹⁰⁴ Voi întrebați orice doctor medical. Primul lucru ce încearcă el să vă facă să faceți, este să aveți încredere în medicamentul ce vi-l dă. Dacă tu nu ai nici o încredere în el, mai bine să-l lași în pace. Vedeți? Sigur! Ce este aceasta atunci? Credința-i care face vindecarea; credința este aceea care o face tot timpul.

¹⁰⁵ Petru, el a făcut bine până când s-a speriat. Cuvântul i-a spus, că el putea să umble pe apă. El s-a temut mai întâi, el credea că era o-o stafie, și a zis, "Doamne, dacă acesta ești Tu, spune-mi să vin la Tine pe apă."

¹⁰⁶ A zis, "Vino." Acum, aceea-i chiar la fel ca Iacov 5:14, la fel ca Marcu 16. Același Dumnezeu a spus Aceasta, a zis, "Vino." Și așa el a început să umble. El a făcut în regulă, s-a dat jos din corabie, a început să umble pe...

¹⁰⁷ Acolo era o furtună pe mare, voi știți; mari, valuri cu creste albe, mai mari decât dealurile acestea pe aici, spuma se spargea deasupra lor; groaznic, poate cincisprezece douăzeci de picioare de spumă, crestele albe se spargeau. Și acela era un lucru îngrozitor ca el să ceară, "Dacă acesta ești Tu, Doamne, ..." Vedeți, El arăta ca un... acolo arăta ca o umbră sau un spirit. El a zis, "Dacă ești Tu, poruncește-mi să vin la Tine pe apă."

¹⁰⁸ Isus a zis, "Vino."

¹⁰⁹ Și el a pășit jos, a zis, "Acesta-i Domnul, eu doar voi umbla." Dar când el și-a pus ochii pe valuri, el s-a speriat. Ce i-a venit în gând? Primul lucru, el... "Eu o să umblu pentru că Cuvântul a spus ca eu să umblu." Și lucrul următor, el s-a uitat la a lui... păi, el s-a uitat la simptomele lui; el s-a uitat acolo afară și a văzut cât de mari erau valurile acelea, și el s-a speriat; și când s-a speriat, el a mers jos. Vedeți? De ce s-a temut, s-a întâmplat! Ce a crezut, s-a întâmplat! Când a crezut că el putea umbla, el a umblat; când a crezut. S-a speriat în credința lui, atunci substanța lui l-a părăsit. Vedeți? El încă a mărturisit credința lui, dar el nu avea substanța. Substanța ar fi mers chiar peste vârful aceluia val înspumat și ar fi mers drept până la El, vedeți, dacă el avea Credința Perfectă. Vedeți? Dar el nu o avea. El se gândea că o avea. El a avut-o la început, el a vrut să se aventureze drept afară, "Păi, *Domnul* mi-a spus să o fac, aceasta trebuie să se întâmple." Deci el doar a pășit drept jos afară din corabie, și o ia înainte. El nu s-a gândit despre valuri, cât de contrar erau ele. El nu avea aceea în mîntea lui.

¹¹⁰ Acum, când ajungi să te gândești, "Păi, acum așteaptă. Și, tu știi, am fost bolnav așa de mult, eu..." Oprește! Tu ai putea tot atât de bine să mergi înapoi la corabie. Vedeți? Vedeți? Dar când încetezi să te gândești despre aceea, ...

¹¹¹ "Abraham nu a ținut seama de trupul lui, acum mort, nici pânțele mort a lui Sarah." El nu s-a gândit la aceea, nici măcar nu a luat-o în seamă. Aceasta nici măcar nu a fost adusă în-la înțelegere. El nici măcar nu a luat-o în seamă

deloc; el doar a luat seama la ce a spus Dumnezeu, și a mers înainte. Atât-atât timp cât Petru a făcut asta, el a umblat.

¹¹² Dar Isus a trăit într-o lume despre care nimeni nu a știut, El era o persoană ciudată. El trăia într-o lume de Credință Perfectă în Dumnezeul Perfect, în care El era. Dacă noi trăiam într-o Credință Perfectă, de Creștin, la ce suntem noi, noi am fi un mister față de lume; oamenii nu v-ar înțelege. Voi ați umbla în Duhul. Ce Duhul a zis, voi ați face. Ce El a interzis, voi nu ați face. Atunci oamenii încep să spună... ei... tu ai fi o-o persoană mistică pentru ei.

¹¹³ Acela-i felul cum este pentru toți credincioșii, ei sunt un mister. Oamenii nu înțeleg, pentru că ei trăiesc într-o lume pentru ei singuri. Isus a trăit într-o lume care nimeni altul nu o putea atinge. Ucenicii nu L-au putut înțelege. Când El le-a vorbit, ei au zis *aceasta*. Iar apoi ei au zis, "Păi, Tu-Tu vorbești în pilde! Noi-noi nu înțelegem aceasta. Cum poate să fie aceasta?" Vedeți, ei nu erau în lumea în care El trăia. Vedeți, ei nu L-au putut înțelege, nimeni nu putea să-L înțeleagă.

¹¹⁴ Și astfel când un om trăiește prin credință și umblă prin credință, vreau să spun credință substanță, el este izolat de toată lumea și devine o creatură nouă în Cristos. Acolo, acum voi intrați în material de Mireasă. Vedeți? Vedeți? Vedeți? Voi intrați în stare de răpire, acum. Aceea înseamnă pentru fiecare din noi; nu numai păstorul, diaconii, comitetul. Aceea înseamnă pentru laici, fiecare persoană umblă într-o lume numai cu Dumnezeu. Tu ești botezat în această Împărăție, și nu există nimeni acolo decât tu și Dumnezeu. Vedeți? El dă poruncile, și tu le duci la împlinire. Orice zice El, nu există nici o umbră de îndoială nicăieri, tu umbli drept înainte. Dacă Domnul spune *aceasta*, nu există nimeni în lume să te lămurească de la aceasta, tu mergi drept înainte tot la fel. Acum noi venim în Credință Perfectă, perfecțiune perfectă care nu poate da greș.

Acea credință nu dă greș niciodată. Da, El era un mister pentru ei cu Credința Lui Perfectă; și așa este acum cu aceia care au Credință Perfectă, sunt un mister pentru alții.

¹¹⁵ Noi suntem învățați să "ne împotrivism Diavolului, și el va fugi de la noi." Acum, a se *împotrivi* este simplu doar să "il refuzi"; doar să te *împotrivești* lui, "doar îndepărtează-te de la el." Dumnezeu a spus un anumit lucru; nu contează ce încearcă el să-ți spună, tu să nu ascuți de el. Tu ai... urechile tale sunt surde la orice altceva în afară de ce spune Duhul. Vedeți? "La cel care are o ureche (care ascultă), vede ce zice Duhul către biserici"; cel care are postul de ascultare, acela prinde ce spune Duhul către biserici. Vedeți?

¹¹⁶ Ce zice Satan, "Păi, eu doar nu pot..." Aceea nu are nimic de-a... "Păi, dacă tu înveți *aceea*, denomi-națiunea te va pune..." Aceea nu are nimic de-a face cu aceasta, el merge drept înainte tot la fel.

¹¹⁷ "Cel ce are o ureche, el să audă ce zice Duhul către biserici." Voi știți, în Biblie, El întotdeauna spune asta constant. "La cel ce are credință. La cel care are o ureche să audă, el să audă." Vedeți? "Cel ce are înțelepciune, să socotească numerele fiarei." Toate lucrurile acestea diferite. "Cel ce are, să le spună la restul din ei, ca ei să poată avea."

¹¹⁸ Și aceea-i prin credință despre care noi vorbim acum, credință care voi trebuie să aveți, acea Credință Perfectă; acea Credință care zice, "Da!" Nu există nimic să poată spune "Nu," când Dumnezeu zice, "Da." Vedeți? Când El zice "Da," Aceasta-i "Da!" Și nimic altceva nu poate să ia Aceasta vreodată de la voi.

¹¹⁹ Cu Credința Lui Perfectă, El era foarte ciudat. Și Diavolul nu a stat în jurul Lui prea mult. Noi am avut-o în lecția de azi dimineață. Când el a venit cu acea mare cacialma de-de concepție intelectuală, el a jucat tare împotriva lui Isus acolo când el a venit, și a aflat că el a lovit o linie de zece mii de volți: l-a aruncat iarăși drept înapoi. Da domnule. Și El a zis, "Este scris, omul nu va trăi numai cu pâine!" Iuh! El a căpătat un șoc atunci.

El a venit puțin mai moale data următoare, când el a zis, "Acum Tu ești un Om mare, Tu Te poți pune aici sus, și să fii cineva."

¹²⁰ A zis, "Înapoia Mea, Satano." O, doamne, ce a întâlnit el! Și, "Tu să nu ispitești pe Domnul Dumnezeuul tău." Vedeți, El S-a dovedit la Satan că El era Domnul Dumnezeu. "Căci este scris, "Tu să nu ispitești..."

¹²¹ Acum, dacă-dacă Satan nu știa că acela era Domnul Dumnezeu, el ar fi spus "Așteaptă un minut, tu nu ești acea Persoană," Dar el a știut să nu o dezbată cu El.

¹²² El a știut pe ce teren să stea. El a zis, "Tu să nu ispitești pe Domnul Dumnezeuul tău." Și acela-i Cine era El. Și Satan a știut mai bine să nu spună asta, pentru că lucrările lui Isus deja au dovedit că El era Domnul Dumnezeuul tău.

¹²³ Observați acum altul. Credința Perfectă este un stăpân al tuturor circumstanțelor. Credința Perfectă stăpânește toate circumstanțele. Nu contează ce este, Ea o stăpânește. Acum, doar urmăriți! Când tu crezi ceva, faci ceva, și tu ai credință în ceea ce tu faci; nu contează ce este circumstanța, aceea nu are nici un lucru de-a face cu ea. Vedeți, ea stăpânește circumstanța aceea. Dacă aceasta-i într-o-o cameră de boală, și Domnul a descoperit că acest lucru anumit o să se întâmple, tu doar vorbește-l și mergi înainte.

¹²⁴ "O, face ... ?" Doar să nu pui întrebări. Deja s-a terminat, doar continuă să mergi. Vedeți? Ea stăpânește toate circumstanțele. "Păi, dacă tu faci *aceasta*, *Așa-și-așa* o să faci..." Că ... vedeți voi, Ea deja o are stăpânită. Vedeți?

¹²⁵ Credința crede că Dumnezeu o va rezolva. "Eu nu știu cum are El să o facă, dar El o va face oricum." Vedeți? Ea stăpânește toate circumstanțele.

¹²⁶ Și Credința și Dragostea sunt rudenii, pentru că tu nu poți avea credință dacă nu ai dragoste, pentru că credința ta este într-un Dumnezeu Care este chiar esența dragostei. Credința și dragostea lucrează împreună.

¹²⁷ Aici, chiar ca un cuplu tânăr. Tu iei un om tânăr și o femeie tânără, și ei iubesc... ei se îndrăgostesc unul cu altul. Și așa cum ei merg împreună și încep să se cunoască mai mult unul pe altul, inimile lor doar încep să bată ca una. Vedeți? Ei sunt-ei sunt... deși ei nu sunt soț și soție, dar dragostea lor îi leagă împreună, și ei au încredere unul în altul. Acum, dacă întradevăr se iubesc unul pe altul, se iubesc într-adevăr, și tu știi că fata aceasta te iubește și-și ea știe că tu o iubești, tu ai încredere (credință unul față de altul) dacă voi aveți credință unul în altul; dacă nu ați avut, mai bine să nu vă căsătoriți. Vedeți?

¹²⁸ Observați, voi trebuie să aveți credință. Și voi separați-i și puneți unul în sudul îndepărtat și unul în nordul îndepărtat, acolo încă este dragostea aceea care bate unul pentru altul, indiferent de unde sunt. Ei sunt doar tot atât de devotați unul față de altul cât pot ei să fie, pentru că ei se iubesc unul pe altul. Și dacă tu îl iubești pe Domnul, nu numai să încerci să eviți iadul, dar tu îl iubești pe Domnul, atunci tu ai credință în Dumnezeu; vezi, dacă tu Îl iubești.

¹²⁹ Ca o-o fată tânără... doar s-a întâmplat aici în Louisville, nu cu mult în urmă. O femeie, ea era o-ea era o... era o Creștină de mulți ani, dar soțul ei doar a... s-a îndrăgostit, ea s-a îndrăgostit de omul acesta. El era un Creștin, de doi ani. Și astfel ei s-au căsătorit; ei s-au iubit și aveau încredere unul în altul, și s-au căsătorit. Și astfel femeia a zis către bărbat, a zis, "Soțule, trebuie să fie greu pentru tine, tu ești doar un Creștin tânăr. Tu ai avut așa de multe prin ce să treci." Băutura-i ceea ce era. A zis, "Tu ai avut așa de mult prin ce ai trecut." Și a zis, "Eu știu că tu ești înclinat să fii ispitit îngrozitor de greu." Și a zis, "Eu vreau ca tu să știi un lucru acum. Acum, dacă se întâmplă să cazi, dacă se întâmplă să-și cazi în ispită și te biruiește, să nu stai departe de casă; tu să vii înapoi. Tu să vii drept aici, căci eu-am să fiu chiar aici să te aștept, și eu am să te ajut să te rogi din nou până când obții victoria. Eu am să stau cu tine, deoarece când m-am căsătorit cu tine, eu m-am căsătorit cu tine pentru că te-am iubit. Și nu contează cum ești tu, eu încă te iubesc."

¹³⁰ Câteva zile după aceea, el și-a mâncat uşina cu colegii jos în sala cazanului, el le spunea despre aceasta, a zis, "Acum, cum ar putea vreodată un om să facă ceva rău când cineva te iubește în felul acela?" Vedeți?

¹³¹ Iată unde sunteți. Cum-cum poți tu să calci încrederea aceea?

¹³² Și când noi eram păcătoși, înstrăinați, fără Dumnezeu; în lume, în acea murdărie de noroi, așa cum am vorbit despre aceasta azi dimineață, Dumnezeu a venit la noi! Dumnezeu va căutat, nu voi l-ați căutat pe Dumnezeu. "Nimeni nu poate să vină la Mine numai dacă îl atrage Tatăl mai întâi." Și Dumnezeu a venit jos în acea murdărie, în ce erați voi, și va căutat și va adus afară! Aceea ar trebui să creeze o Dragoste Perfectă. Priviți ce ați fost voi, și priviți ce sunteți. Ce a făcut aceea? Cineva care va iubit! Nu puteți voi avea credință în ce El va promis, atunci? Dragostea reală veritabilă va crea o încredere în Cuvântul Lui.

¹³³ El m-a prins când eu nu eram nimic. Eu încă sunt nimic, dar eu sunt în mâna Lui. Vedeți, El m-a prins. Și El m-a iubit când eu eram de ne iubit. El va iubit pe voi când ați fost de ne iubit, dar El va schimbat. Tot așa cum a spus sora de culoare, de data aceea în mărturisirea ei, ea a zis, "Eu-eu nu sunt ce ar trebui să fiu, și eu nu sunt ce vreau să fiu, atunci eu nu sunt ce obișnuiam să fiu!" Ea a știut că ea a venit undeva, ceva s-a întâmplat. Și acela-i felul cum este. Dacă Dumnezeu, când eu eram un străin de El, așa m-a iubit încât El s-a aplecat în jos să mă ia și să mă ridice, asta îmi dă încredere că El vrea să mă folosească. El are un scop în a o face. El a văzut ceva în mine. El a văzut ceva în voi. El avea un motiv să vă salveze, priviți la oamenii care nu sunt mântuiți astăzi. Priviți la milioanele care El ar fi putut să le ia pe lângă voi, dar El va luat pe voi. Amin! Nimeni nu vă poate lua locul. Amin! Voi sunteți în orânduirea lui Dumnezeu. Nimeni nu o poate face. Aceea-i Dragostea Lui față de voi.

¹³⁴ Atunci, nu s-ar întinde dragostea voastră drept înapoi spre El? Și există o legătură de dragoste. Nu contează care-i situația, împrejurările acesteia sunt guvernate de această Dragoste care crează Credință: că Dumnezeu vă iubește pe voi și voi iubiți pe Dumnezeu, și voi vă iubiți unul pe altul, și-și aceea aduce Credința. În ordine. Atunci aceasta nu poateaceasta nu se poate abține de la a aduce afară chiar exact ceea ce Dumnezeu a promis că va aduce.

¹³⁵ Acum, priviți! Credința Perfectă este pură, tot așa de pură cum este dragostea. Înțelegeți? Acum, când tu iubești pe cineva, și tu ai... tu iubești pe soțul tău sau tu iubești pe soția ta. Acum, nu este nevoie ca cineva să-ți spună "tu să nu" o faci, deoarece tu o faci, și tu știi că tu o faci.

¹³⁶ Acum, dacă eu v-aș întreba, "Cum poți tu-tu dovedi că tu o faci?"

¹³⁷ "O, eu o dovedesc prin felul cum trăiesc față de el." Vedeți? „Eu sunt o soție adevărată, cinstită. Eu sunt un soț loial, cinstit, și aceea îmi dovedește că eu-că eu îmi iubesc soția; sau eu îmi iubesc soțul." Vedeți, viața ta dovedește ce ești. Același lucru îl face Creștinătatea. Vedeți? Credința voastră, voi aveți încredere unul în altul, aceasta-i pură. Și aceasta-i ceva real, care nu o puteți arăta la altcineva, totuși voi o aveți, și acțiunile voastre o dovedesc.

¹³⁸ Și când tu ai Credință pură, ne amestecată, cum este iubirea ta față de perechea ta, atunci tu o dovedești prin felul cum acționezi. Tu nu te mai plângi, tu știi că aceasta s-a făcut, doar mergi înainte. Nu contează cum arată lucrul, ce zice oricare altul, tu știi ce s-a întâmplat. Tu știi că aceasta s-a terminat; tot așa de bine cum știi că iubești pe soțul tău, tot așa de bine cum știi că tu iubești... Vedeți, dragostea și credința trebuie să meargă împreună. Ele sunt rudenii, ele iubesc. Dragostea produce Credință.

¹³⁹ Când Satan vă ispitește, noi trebuie să ne împotrivism lui într-o Credință Perfectă într-un Cuvânt Perfect, cum a făcut Isus. Cuvântul lui Dumnezeu este perfect. Noi trebuie să avem Credință Perfectă în acest Cuvânt Perfect, și să ne împotrivism Satanei.

¹⁴⁰ Acum, să ne grăbim, tot așa de repede cum putem.

¹⁴¹ Prin Credința Lui în-în Cuvântul Lui noi (El biruiește), noi putem birui orice: și moartea, iadul, și mormântul. Noi știm că Dumnezeu este Dumnezeu, acea Credință Perfectă în Cuvântul Perfect al lui Dumnezeu, El a biruit fiecare lucru cu care a venit El în contact. Moartea nici măcar nu putea sta în Prezența Lui. Boala nu putea sta în Prezența Lui. Curgând din El era ca râuri de virtute, mergând afară constant, virtute mergând din haina Lui. Oamenii aceștia, zăcând în umbre; păseau, doar și-au pus degetul pe îmbrăcămintea Lui și au fost vindecați. Când femeia aceea a făcut asta, atunci fiecare a vrut să atingă haina Lui, căci ei au văzut că acolo era virtute mergând din El constant, curgea ca râurile. Acolo era El, umblând, umblând într-o lume cu Credință Perfectă, pentru că El era Cuvântul.

¹⁴² Iar acum, "Dacă voi rămâneți în Mine," prin El, El a adus Cuvântul la voi; „și Cuvintele Mele rămân în voi,” atunci umblați în același fel de cale: puteri curgând din voi, râurile izvoarelor de binecuvântare a lui Dumnezeu doar curgând afară spre oameni. Vedeți ce vreau să spun? Și voi nu o prefăceți, voi nu o imaginați. Aceasta de fapt ia loc, și voi o vedeți. Dacă voi doar o imaginați, aceea nu ajută la nimic; dar dacă este într-adevăr acolo, se întâmplă într-adevăr.

¹⁴³ Acum observați! Vedeți, prin Aceasta, când El a stat și El a zis, "Dacă voi distrugeți Trupul acesta (acest Templu), Eu Îl voi ridica iarăși în trei zile." De ce? El era doar așa de mulțumit ca El să facă asta, pentru că Scripturile au zis că El o va face (Mesia): "Eu nu voi lăsa trupul Lui în iad, nici nu voi îngădui Eu ca Cel Sfânt al Meu să vadă putrezirea." Un profet, la care vine Cuvântul, a spus că aceea se va întâmpla, și El a știut că El era acea Persoană.

¹⁴⁴ Și când... Isus, Însuși, a zis, "Rugăciunea de credință va mântui pe bolnavi," sau "Ei își vor pune mâinile peste bolnavi, și ei se vor reface." Dacă...

Voi trebuie să aveți aceeași încredere perfectă care "când se pun mâini peste mine, mă voi reface," căci El a zis așa.

¹⁴⁵ El a zis, "Voi distrugeți Acest Trup, și Eu Îl voi ridica," căci El știa că El era Mesia. "Eu nu voi îngădui ca Acel Sfânt al Meu să vadă putrezirea"; El știa că El era Cel Sfânt. "Nici nu voi lăsa Eu sufletul Lui în iad"; El nu a îngăduit. El știa că El o va face. El avea încredere că El era acolo să biruiască și moartea și iadul, a zis, "Distrugeți-L, dacă voi doriți, și Eu Îl voi ridica iarăși înapoi în trei zile." O, doamne! "Eu am putere să-Mi depun viața jos, și Eu am putere să o iau iarăși sus"; El știa Cine era El.

¹⁴⁶ Voi sunteți un Creștin. Voi aveți dreptul la orice binecuvântare răscumpărătoare pentru care Isus a murit pentru voi. Aceasta-i toată a voastră! Pentru aceasta deja s-a plătit, voi doar trebuie să o credeți. Nu să o imaginați; ci să o credeți, și să știți că este a voastră, și voi o puteți poseda. O, aceea-i Credința biruitoare: știți! Da.

¹⁴⁷ El a știut că se va întâmpla dinainte. El putea prezice că se va întâmpla, pentru că El știa că o să se întâmple; și orice a prezis El, a venit la împlinire. Acum, urmăriți! Orice a zis El, Dumnezeu a onorat ce El a zis. Gândiți-vă la aceasta! Orice a spus Isus, Dumnezeu a adus Aceasta la împlinire. Deci, El știa că Cuvintele Lui erau Cuvintele lui Dumnezeu. Acum, priviți!

Chiar aceeași Scriptură vine drept înapoi în noi din nou, "Dacă voi ziceți către acest munte." O, doamne! Eu-eu doar las aceea să se moaie doar un pic, voi vedeți, pentru că voi urmează să aveți un rând de rugăciune. Noi vom elibera adunarea și ne vom ruga pentru bolnavi, aceia care vor să... trebuie să plece.

¹⁴⁸ Priviți! El știa că El era plăcut lui Dumnezeu. El știa că acolo nu era nimic pe viața Lui. Dumnezeu a mărturisit deja, "Acesta-i Fiul meu prea iubit în Care Îmi găsesc plăcerea, ascultați de El! Acesta-i Fiul Meu prea iubit în Care Îmi place să locuiesc," la ziua botezării Lui. "Îmi place să-Mi fac locuința înăuntru aici, nu există nici o condamnare spre El deloc."

¹⁴⁹ Acum, când același Dumnezeu vine la voi, și îi place să locuiască în voi, îi place să vă onoreze cuvântul, ce este decizia voastră... Care era decizia lui Iosua? "Stai liniștit, soare!" Și el a stat acolo. Amin! Sigur! Care era decizia lui Moise? Și-a ținut toiagul peste-un râu în felul *acesta*, apoi a chemat ca el să se "deschidă!" Și el s-a deschis! Vedeți, este orice cereți. "Și dacă ziceți la acest munte, 'Mută-te,' și nu vă îndoiiți, vedeți, în inima voastră, ci credeți că ce ați zis va veni la împlinire, voi puteți avea ce ați spus." Aceea vă pune înapoi în Cuvânt. Acum, acela nu-i lapte subțiat. Aceasta vă pune înapoi. Eu știu că aceasta o să sară chiar pe deasupra voastră, poate, voi vedeți, pentru că El nu se poate ancora. Dar credința reală, veritabilă prinde asta, chiar acum.

¹⁵⁰ Eu am văzut aceasta, prietene. Aici e această Biblie stând deschisă înaintea mea. Eu am văzut-o să se întâmple, și eu știu că acesta-i Adevărul. Eu știu, Dumnezeu în Cer știe, că eu aș putea să nu trăiesc până să sfârșesc acest mesaj, dar eu-eu știu că s-a întâmplat. Eu însumi am văzut-o. Eu sunt un martor al aceluși Cuvânt să fie împlinit, și eu știu că Acesta-i Adevărul: să o zic, și să stau acolo și să văd pe Creatorul să aducă o creatură vie în existență, chiar în prezența ochilor tăi; îți scuturi capul și te minunezi; și apoi te uiți în jur și-L vezi că aduce alta, chiar exact ca aceasta, pentru că *tu* ai spus așa; și mă întorc aici și spun, "Acolo va fi încă una acolo," și privesc, și iată-o acolo! Acum, acela-i Adevărul.

¹⁵¹ O, unde ar trebui să fim? Acolo-i Credință Perfectă. Fără viziune, "Doar vorbește Cuvântul," nu am văzut veriverița. El doar a spus *această* Scriptură, ce era ea, și "Vorbește-o, și nu te îndoiești de aceasta; dar ce tu spui, va fi acolo." Și eu am luat pe Dumnezeu la Cuvântul Lui, și ea era acolo. Așa este. Acea era tot așa de puternic... Și prietene, ca păstorul vostru, aceea era tot așa de puternic cum era când Iosua a oprit soarele; pentru că soarele era deja acolo, elementele se mișcau, și el a oprit mișcarea. Dar aceasta, El a adus ceva acolo care nu era acolo, El a creat! Eu sunt așa de bucuros să fiu cunoscut cu Dumnezeu care poate lua pulberea din acest pământ, într-o zi, fără nimic, și mă cheamă iarăși înapoi la viață, cea credință la fel, după ce am fost plantat în mormânt. O, doamne! Iată-o acolo.

Credința mea privește sus la Tine,
Tu Miel al Calvarului,

¹⁵² Tu s-o spui și să nu te îndoiești, ci să crezi că ce ai spus, tu vei avea ceea ce ai spus. Vedeți, credeți că se va întâmpla!

¹⁵³ David, în Psalmi, a vorbit despre El. Și cu aceasta, El și-a luat puterea Lui și El a slujit la alții. Nu a ținut-o El numai pentru Sine, ci El a slujit la alții prin aceasta; de asemenea a salvat și pe alții, până la cele mai îndepărtate, și El poate să facă același lucru acum. Și a promis aceeași credință la credincioși, în Cuvântul Lui, și Ioan... ca Ioan 14: 12, El a zis așa; Marcu 16; și de asemenea în Marcu 11:23, noi doar am citit.

¹⁵⁴ Acum, priviți. Acum, El ne-a apărut nouă în aceeași formă în care El a apărut la acei din Vechiul Testament, și în același fel cum El a apărut în Noul Testament; și a arătat prin același Cuvânt, același Cristos. Și eu vă declar vouă că Cristos este Duhul Sfânt. Cuvântul *Cristos* înseamnă "cel uns"; doar o persoană care este unsă, acela este Cristosul, cel uns. Câți știu că asta-i adevărat? Asta-i interpret-... Cel uns, acolo va fi un om care va fi uns. Uns cu ce? Biblia a spus în Fapte 2, că Isus din Nazaret, un Om aprobat de Dumnezeu, uns cu Duhul Sfânt; a mers prin jur și a făcut lucrări și lucruri mari, vedeți, acel Dumnezeu manifestat, a dovedit că El era în acest Om.

¹⁵⁵ Iar acum, noi devenim unși cu același Spirit, mesianici unși; mesianici din ziua din urmă, să strălucim înaintea învierii lui Isus Cristos; să arate că El nu este mort, ci în forma Duhului Sfânt, El este în poporul Lui; mișcându-se printre Mireasa Lui, cu o legătură de dragoste către Ea, revărsându-se în Ea, pe Sine. Ei devin una pentru Cina Nuntii; și aceleași semne, promise de același Dumnezeu, în același Cuvânt, face aceleași manifestări ale Lui.

¹⁵⁶ Nu există nimic rămas ca noi să facem decât să-L credem, și "credeți-o" este *substanța*, și aceea crează o Credință Perfectă. Doar gândiți cât-cât de amorțiți suntem; doar gândiți-vă la asta doar un minut, acum.

¹⁵⁷ Acum să vedem. A făcut El toate lucrurile bine? Ne-a spus El vreodată ceva, fără să se întâmple întocmai exact în felul cum El a spus-o? Nu a înfăptuit El, și nu a fost marele Stâlp de Foc printre noi și a făcut chiar exact cum a promis El să facă? Nu am văzut noi Aceasta? Nu a luat Aceasta știința, după ce a fost prezis ce se va întâmpla; să meargă drept acolo și să o avem chiar în ziare și reviste, să o aducă chiar înapoi și să o arate, când vi s-a spus vouă cu lunile înainte să se întâmple? Nu a făcut El chiar exact în felul cum El a făcut în Vechiul Testament, și Noul Testament? Și El e chiar exact Același! Același Duh Sfânt vine, și este un Discernător. "Și Cuvântul lui Dumnezeu, care este mai iute și mai ascuțit decât o sabie cu două tăișuri, un Discernător al gândurilor și al intențiilor inimii." Nu este aceea corect? Nu este acela același Dumnezeu? Acum, acel Același, nu este un străin departe pe altundeva, El e aici. El e aici, face aceasta să creeze o Credință Perfectă. Eu Îl simt. Eu știu că El e aici acum. Eu știu că Duhul Lui e aici. Eu știu că El cunoaște toate lucrurile. Amin! Și eu știu că El vrea să-să facă ceva. El a făcut ceva, să-să creeze această perfecțiune de credință în oameni.

¹⁵⁸ O să umblăm noi în Eternitate, așa cum a fost în zilele lui Noe, cu opt suflete salvate? O să venim noi ca Lot, cu trei afară din Sodoma? O să venim noi, ca în zilele lui Ioan Botezătorul, cu șase credincioși? Noi să credem, că lucrările Lui sunt perfecte! Ele sunt manifestate zilnic și perfect înaintea noastră, arătând că El este Cuvântul, Cuvântul! Evrei, al 4-lea capitol, zice:

... cuvântul lui Dumnezeu este... mai ascuțit decât orice sabie cu două tăișuri, ... chiar un discernător al gândurilor și intențiilor inimii.

¹⁵⁹ Gândiți-vă la aceasta! Cuvântul lui Dumnezeu este *Așa*, un Discernător al intențiilor inimii. "Căci Cuvântul lui Dumnezeu este iute și puternic și mai ascuțit decât orice sabie cu două tăișuri, pătrunzând chiar să despartă sufletul și spiritul, și încheieturile și măduva, și este un Discernător al gândurilor și intențiilor inimii." Cuvântul făcut trup! Aleluia! Cuvântul operând în trup uman, prin semne fizice, prin semne materiale, prin semne Scripturale, perfect, să vă aducă o Credință Perfectă pentru o Răpire Perfectă.

¹⁶⁰ De ce nu ne putem uita la El? Nu un mister; Diavolul a pus totul din lume înaintea voastră, încercând să vă țină, să vă facă... să vă țină de la a-L crede. El va aduce într-o adunare și încearcă să arunce tot ce poate el înaintea voastră. Scuturați-l la o parte de la voi! Biblia zice, "Ridicați-vă și cutremurați-vă." Ciupiți-vă.

¹⁶¹ Duhul Lui este aici, El vă cunoaște. Voi aveți un singur lucru de făcut, și acela-i să-L credeți, să-L acceptați. El știe. Voi credeți asta? El știe ce este în voi, El știe ce sunteți, El știe care-i dorința voastră, El știe de ce aveți voi nevoie.

¹⁶² Jim, crezi tu că El știe despre copilul acela? I-ai luat temperatura înainte să pleci, era de o sută și cincisprezece. Crezi tu că El îl va vindeca? A venit peste el, astăzi, bolnav. Aceasta îl va părăsi. Eu doar m-am uitat acolo și i-am văzut înaintea

să plece de acasă, ce au făcut ei. Acum, asta-i adevărat.

¹⁶³ D-na Little, crezi tu că Dumnezeu îți va da biruință peste diabetul acela? Aceea-i o femeie șezând alături de tine, nu te cunoaște, dar Duhul este asupra ei. Despre ce este ea îngrijorată este un mic... ea are un copil care trebuie să aibă o operație pentru un ochi sau ceva. Ea este din Chicago. "Mai iute, mai puternic, decât o sabie cu două tășuri; un Discernător." Ce este acesta? Cuvântul! Credeți voi asta? Cu certitudine.

¹⁶⁴ Acolo-i o doamnă așezată chiar în rândul următor acolo; tocmai ai avut o operație de ochi, nu ai făcut prea bine. Dar tu-tu crezi Aceasta, acesta se va... te vei-te vei face bine. Crezi tu Aceasta? În ordine. Ea, ea se gândește despre aceea.

¹⁶⁵ D-na Peckenpough, aceasta nu-i pentru tine, este pentru acest nepot așezat aici. Tu te rogi despre aceasta, dar tu crezi că Dumnezeu îl va face bine? Tu crezi că Dumnezeu îmi poate spune ce-i rău cu el. Doctorii nu știu; nu. Așa este. Plămâni umflați. Așa este. El are o boală de sânge. Corect! Tu ești cumva încurcată dacă să-l lași să meargă la școală sau nu. "Mai iute, mai puternic, decât o sabie cu două tășuri."

¹⁶⁶ Eu văd o femeie care-și pierde hrana. Ea e pe undeva, lăsați-mă să-i văd fața pe undeva. Da, șade înapoi acolo. Numele ei este D-na LewEllen. Ea crede cu toată inima ei, cea boală de stomac te va părăsi. Amin!

¹⁶⁷ Aici e o doamnă așezată chiar vizavi de ea, uitându-se la mine chiar acum, așezată la capăt; ea poartă ochelari. Ea are artrită. Ea este în mâna ta stângă; ea era, nu mai este acum. Da, dacă tu crezi!

¹⁶⁸ Cum este cu copilașul acela, chiar înapoi acolo? El vine din Ohio; are cancer în ochi. Crezi tu că Dumnezeu îl va vindeca? El o va face, tu să o crezi. Ashland, Ohio! Tu să crezi acum că Dumnezeu îl va face bine, El o va face. Ce este El? "Mai puternic, mai iute decât orice..."

¹⁶⁹ Aici șade o doamnă aici, ceva a izbit-o, ea arAe o boală în umărul ei. Aceea-i corect. Este aceea corect? În ordine, crede-L, și ea te va părăsi. Vedeți? "Cuvântul lui Dumnezeu, un Discernător al gândurilor și al intențiilor inimii."

¹⁷⁰ Acum, nu sunt cartonașe de rugăciune în clădirea aceasta. Nu este nimeni să se roage... să împartă ceva cartonașe de rugăciune. Noi nu le folosim aici, numai dacă trebuie doar să ținem în ordine. Vreți să se facă rugăciune pentru voi? Câți vor să se facă rugăciune pentru ei în timp ce Cuvântul este manifestat prin trup? Lăsați rândul acesta de aici să se ridice și să vină jos pe aici, chiar în jos prin acest interval de aici întâi, chiar înăuntru aici, voi care vreți să se facă rugăciune. Atunci, după aceea, eu vreau ca acest interval de aici să vină jos după ei. Apoi după ce ei au trecut, acest interval de aici să vină.

¹⁷¹ "Mai iute, mai puternic, ..." Ar putea o sabie cu două tășuri să facă aceea? Nu, domnule! Dar Cuvântul lui Dumnezeu o poate face. De ce? Acesta-i Cuvântul lui Dumnezeu. Acum, voi o credeți?

¹⁷² *Marele Medic!* Unde-i Sora aceea de jos din-din Tennessee, Sora Ungren, sau Downing? *"Marele Medic acum este aproape."*

¹⁷³ Eu niciodată nu voi uita asta, în Fort Wayne în seara aceea când fetița aceea Amish sau Dunkard a șezut acolo, cântând acel, "Marele Medic acum este aici," auzind că băiatul acela mic a fost vindecat, ea a sărit sus, Duhul Sfânt a căzut peste ea, părul ei frumos i-a căzut peste umeri, și pianul nu a pierdut nici o notă. "Marele Medic acum este aproape, simpatizatorul Isus." Putere supranaturală mutând acele clape de pian, cântând "Marele Medic acum este aproape."

¹⁷⁴ Priviți, sunt... Voi credeți? Voi ar trebui? Vedeți? Acum amintiți-vă, când voi treceți... Acum, dacă voi nu credeți, să nu veniți, voi ședeți jos. Ziceți, "Eu nu o să merg. Eu nu o să mă poticnesc în aceasta. Eu vin, o cred." Când eu...

¹⁷⁵ Biblia a zis, "Aceste semne îi vor însoți pe cei ce cred. Dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor reface." Aceea-i exact corect. Acum, aceea-i sub condiții, "dacă voi Îl credeți." Acum, eu cred aceasta. Dumnezeu a dovedit-o către voi, eu Îl cred. Voi vedeți? El manifestează Cuvântul Lui, să arate că acesta-i Cuvântul Lui. O împlinire a Scripturii, să dovedească că aceasta este. Acum, voi să o credeți când treceți pe aici. Vreți să o faceți? Și atunci când eu pun mâinile peste voi, ... aceea-i exact ce Biblia a spus.

¹⁷⁶ Tu ai ulei de uns aici, Frate Neville? Ia-l pe acela, și vino aici pe partea cealaltă, lasă ca aceasta să împlinească Scriptura. Vino dincoace pe partea aceasta aici, și unge pe fiecare persoană așa cum trece pe aici, și noi ne vom ruga pentru ei. Acum, așa ca eu să fiu sigur, că eu voi obține rugăciunea de credință pentru fiecare din voi, să avem pe fiecare să vă puneți mâinile unul peste altul care sunt credincioși. Doar întindeți-vă dincolo, și treceți-vă mâinile unul peste altul. Aceasta-i unde noi o să aflăm ceva în câteva minute.

¹⁷⁷ Eu voi vedea doar cât e de avansată biserica mea, în ceea ce credem noi; vedem doar cât de avansați sunt oamenii; cum sunt ei gata să ia Sabia și să pășească afară în linia frontului, să zică, "Eu te provoc, Satan. Vedeți? Eu te provoc! Tu nu poți-tu nu poți să mă mai faci să nu cred." Pentru ce sunt făcute aceste lucruri? Așa ca oamenii să creadă. Acesta-i Cuvântul. Acesta-i unde acela arată că eu vă predic Adevărul, Cuvântul. Cuvântul făcut trup, făcut trup în voi; făcut Cuvânt; făcut Viață în voi, făcut Viață în mine. Vedeți?

Marele Medic! În regulă, să ne plecăm capetele acum:

¹⁷⁸ Doamne Isuse, marele Medic acum este aici, Tu ești Medicul. Eu am predicat Cuvântul Tău, și Cuvântul Tău a declarat că Tu ești aici; că Tu ești același ieri, azi, și în veci; că Tu nu poți da greș. Tu niciodată nu ne-ai părăsit,

Doamne. Iar acum, lasă ca fiecare din aceștia care își au mâinile unul peste altul, fie ca binecuvântările lui Dumnezeu să se odihnească asupra lor. Și așa cum venim, ei sunt credincioși. Și cum noi îi ungem cu ulei, eu și păstorul, și îi trecem prin acest rând, fie ca fiecare să treacă pe aici cu credință să o creadă, să știe că tocmai Dumnezeu din Cer stă prezent. Fie ca fiecare să se cutremure. Poate ei numai de data aceasta, Doamne? Doar lasă-i... lasă să pătrundă în jos, Doamne, o dată. Deschidele ochii, Doamne, ca ei să poată vedea ce se petrece, și să nu fie orbi, să se clatine, ci să vadă realitatea Prezenței unui Isus Cristos înviat. Acordă aceasta, Doamne, prin Numele lui Isus. Amin.

¹⁷⁹ Eu vă însărcinez în N urnele lui Isus Cristos, ca voi să nu veniți în acest rând numai dacă voi simțiți că aveți acea Credință Perfectă, pentru că voi irosiți numai timpul lor, timpul altcuiva. Să nu o faceți! Și prin... atât timp cât eu v-am predicat, v-am spus eu vreodată un singur lucru fără să se întâmple? Exact! Domnul a făcut asta. El nu a făcut-o pentru mine, eu cred. El a făcut-o pentru voi, ca voi să puteți crede că ce eu vă spun este Adevărul. Acum voi credeți aceasta, și va fi în regulă, și aceasta... vă veți face bine. Când voi veniți pe aici, aruncați-vă necredința chiar în acest... un buzunar spiritual jos aici. Voi nu-l veți vedea, dar ele acolo. Când uleiul acela vă atinge, aruncați-vă necredința chiar acolo. Depozitați aceea, și plecați cu Credință Perfectă că voi sunteți bine. Vreți să o faceți? Domnul să vă binecuvânteze, atunci.

¹⁸⁰ În regulă, eu voi cere cuiva care poate conduce cântările, doar să... Unde este acel mare predicator, fratele, care... ? Care-i numele lui? Capps, Fratele Capps. Este el în rând? Ce ai spus? Vino aici, Frate Capps, și stai acolo și cântă (adunarea) în timp ce ne rugăm toți, "Marele Medic acum este aproape."

¹⁸¹ Așa cum ei o conduce, fiecare să cânte acum, din inima voastră. Nu numai să cântați, ziceți, "Eu voi cânta, 'Marele medic acum este aproape, compătimitorul Isus.'" Vorbește inima mahnită să aclameze, compătimitorul Isus." [Fratele Branham ilustrează o cântare ne emoțională – Ed.] O, o, o doamne!

¹⁸² Tot maxilarul vostru! Pe vârful degetelor voastre. Temeți-vă de Cuvânt. "Da, marele Medic acum este aproape, compătimitorul Isus!" El dovedește că El este aici! Eu Îl cred. Amin.

¹⁸³ În ordine. Lăsați pe cei... Lăsați pe cei care au credință să vină înainte.

¹⁸⁴ În Numele lui Isus Cristos, eu îmi pun mâinile peste ea pentru vindecarea ei. În Numele lui Isus Cristos, eu condamn boala.

¹⁸⁵ Numele lui Isus Cristos, eu pun mâinile peste fratele meu, pentru vindecare.

¹⁸⁶ Numele lui Isus Cristos, pun mâinile peste sora mea pentru vindecarea ei.

¹⁸⁷ În Numele lui Isus Cristos, eu pun mâinile peste fratele meu pentru vindecarea lui.

În Numele lui Isus, eu pun mâinile peste sora mea pentru vindecare.

În Numele lui Isus, eu pun mâinile peste fratele meu. În Numele lui Isus Cristos, pun mâinile peste sora.

În Numele lui Isus Cristos, eu pun mâinile peste fratele meu.

În Numele lui Isus Cristos, eu pun mâinile peste sora mea.

¹⁸⁸ În Numele lui Isus Cristos, pun mâinile fratele meu pentru vindecare.

În Numele lui Isus Cristos, pun mâinile peste sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus Cristos!

În Numele lui Isus!

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

¹⁸⁹ În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe acest, frate al meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus!

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

¹⁹⁰ În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Fie ca el să fie bine.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă această, soră a mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

¹⁹¹ În Numele lui Isus, vindecă acest copil. Dumnezeuule, admite aceasta.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe acest băiețel. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă această fetiță.

¹⁹² În Numele lui Isus, vindecă această, soră a mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

¹⁹³ Numele lui Isus, vindecă acest, frate al meu, Doamne.

Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

Numele lui Isus, vindecă, Doamne, pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

Numele lui Isus, Doamne ... ? ... pentru slava lui Dumnezeu.

¹⁹⁴ Vindecă pe fratele meu, în Numele lui Isus. Lasă-l în pace.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă acest copil. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

¹⁹⁵ În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora.

Numele lui Isus, vindecă pe sora... ? ... În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, Doamne, vindecă pe sora noastră. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu, fă-l bine.

¹⁹⁶ În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea, Doamne.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă această, soră a mea. În Numele lui Isus, vindecă această fetiță.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Numele lui Isus, vindecă acest copil.

¹⁹⁷ Vindecă pe copil, Doamne, în Numele lui Isus.

Vindecă băiețelul, în Numele lui Isus.

Vindecă pe sora mea, Doamne, în Numele lui Isus.

Vindecă pe Sora mea Collins, Doamne, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus.

Vindecă pe fratele meu, în Numele lui Isus Cristos. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus.

¹⁹⁸ Depozitați necredința voastră acum.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

¹⁹⁹ Aruncați necredința voastră în cutie acum. Treceți pe aici. Luați Credință Perfectă.

În Numele lui Isus, luați-o. Fie ca aceasta să se facă.

În Numele lui Isus, admite aceasta, Doamne. În Numele lui Isus, admite aceasta, Doamne. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea, Doamne. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea! ... ? ... În Numele lui Isus, vindecă aceasta.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

²⁰⁰ Te binecuvântează, frate. În Numele lui Isus, vindecă pe Fratele Cox, Doamne. Laudă lui Dumnezeu!

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

²⁰¹ Acum, amintiți-vă, eu pun fiecare părticică de credință care știu cum s-o pun, în aceasta, pentru un scop.

În Numele lui Isus, vindecă pe această fetiță. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

²⁰² Dumnezeule, eu pun mâinile peste copil. Așa să fie el vindecat, în Numele lui Isus. Amin.

În Numele lui Isus, vindecă fetița.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus, vindecă acest frate al meu.

²⁰³ Fata mică? Țineți-le sus la voi. În Numele lui Isus Cristos, vindecă-le, Doamne, spre slava Ta.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. Isuse, vindecă pe frățiorul meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

²⁰⁴ În Numele lui Isus Cristos, eu cer pentru vindecarea ei.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea, Doamne. În Numele lui Isus, vindecă pe frățiorul meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

²⁰⁵ În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe fratele meu, copilul.

În Numele lui Isus, vindecă-i, Doamne.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus. Vindecă pe fratele meu, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus Cristos. Vindecă pe sora mea.

²⁰⁶ Vindecă pe sora mea. Binecuvântează-i, Doamne, pentru a lor ... ? ... în Numele lui Isus.

În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele nostru.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele nostru, Doamne.

În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea, Doamne. În Numele lui Isus, admite-i cererea.

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

²⁰⁷ Depozitați-vă necredința. Veniți, crezând acum, Dumnezeu o va admite. Veniți, crezând-o, și Dumnezeu o va admite. Eu o cred. Eu îmi folosesc toată credința cum știu eu. "Ei își vor pune mâinile peste bolnavi; ei se vor reface."

În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu.

În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea.

²⁰⁸ Cum este priveliștea aceasta, Frate Neville? Fratele Dauch, un trofeu al harului lui Dumnezeu! Acesta este omul care trebuia să fie mort, cu o săptămână sau două în urmă.

²⁰⁹ În Numele lui Isus Cristos, Dumnezeule, Tu trebuie că-l iubești, Tată, căci Tu ai făcut lucruri mari pentru el. Eu îmi pun mâinile peste el, în Numele lui Isus Cristos.

²¹⁰ Doamne Dumnezeule, peste scumpa lui soție, eu îmi pun mâinile peste ea, Numele lui Isus Cristos, pentru vindecarea ei. Amin.

Aceștia sunt toți dintre ei?

²¹¹ Acum, să ne aplecăm capetele acum.

Marele Medic acum este aproape, Compătimitorul Isus;

El vorbește inima măhnită la aclamație, O, auziți glasul lui Isus.

Cea mai dulce notă în cântare serafimă, Cel mai dulce nume pe limbă muritoare; Cea mai dulce colindă cântată

vreodată, Isus, binecuvântat Isus.

²¹² Știți voi ce v-am făcut eu? Voi m-ați numit, "pastorul vostru"; și voi ziceți bine, căci eu sunt așa. Dacă eu, pastorul vostru, am fost identificat de Isus Cristos, că eu fac lucrarea Lui, atunci credeți Cuvântul meu. Prin a acționa acest act de credință, prin a pune mâinile peste voi, eu am condamnat boala și nenorocirile care vă supără. Credeți asta, așa veți avea cererea voastră, indiferent de ce este ea, căci toate lucrurile sunt posibile pentru acei ce cred. Și când vă rugați, credeți că voi primiți ceea ce ați cerut. Și eu cu adevărat cred că eu îl primesc, și în inima mea eu accept fiecare din vindecarea voastră, eu o accept, că aceasta s-a făcut. Eu o cred, eu o cred cu tot ce este în mine. De asemenea, cu mâinile mele peste aceste batiste așezate aici, eu am urmărit aceasta de-aproape, eu cred că ele vor produce chiar exact ce oamenii au cerut. Eu-eu o cred.

²¹³ Aceasta vine în acea a Treia Fază! Eu-eu o cred. Acum eu vreau să vă întreb o întrebare sinceră, voi care ați trecut prin rândul de rugăciune. Puteți voi de fapt crede, și simțiți acum, că există ceva ce s-a întâmplat în voi de când vi s-au pus mâinile peste voi? Ridicați-vă mâna! ... ? ... Iată-o acolo. Asta-i după ce am așteptat noi. Acum, aceasta nu-i... Aceasta doar începe să înflorească acum. Vedeți? Doar a început cu... Eu am făcut aceasta pentru un scop. Eu am făcut aceasta pentru un scop. Eu lucrez la ceva, vedeți, aceasta necesită această încărcătură de credință și merge drept înapoi să înceapă și vine înapoi; vedeți, să ridice cumva credința într-o bransă unde voi nu ați observat niciodată aceasta în felul acela mai înainte. Nu o credință, ci o Credință Perfectă, zidită sus înapoi *aici*. Și urmăriți un Dumnezeu perfect, cu o inimă perfectă, ține o promisiune perfectă, prin Cuvântul Lui Perfect, care este mai ascuțit decât o sabie cu două tăișuri și un Discernător al gândurilor inimii. Ce? Noi venim acum la perfecțiune, pentru că poporul trebuie să vină la aceasta în ordine pentru Răpire. Asta-i ce o ține departe chiar acum, așteaptă pentru acea Biserică să vină în acea Credință Perfectă de Răpire. Așteptăm după aceasta. Aceasta înseamnă o mulțime de a rade jos pentru mine, ea înseamnă mult pentru voi, dar împreună noi vom reuși prin harul lui Dumnezeu. Amin.

Marele Medic acum este aproape, Compătitorul...

²¹⁴ Doamne Isuse, binecuvântă pe fratele meu scump. Fie ca Duhul Tău cel Sfânt să-l facă întotdeauna bine pe acest păstor, și ține-l sănătos și puternic, în serviciu în care Tu l-ai chemat. În Numele lui Isus. Eu îl pretind, Doamne. Eu îl iubesc. Noi îl pretindem. Noi știm că asta-i drept. Noi o credem acum.

Cea mai dulce colindă cântată vreodată, O Isus, binecuvântat Isus.

²¹⁵ Voi nu-L iubiți? Doar gândiți: chiar aici acum, deja a început o lucrare în trupul vostru, de vindecare a voastră, pentru că El a promis-o să se întâmple. Iar acum, vedeți, ați prins voi ce spuneam eu în seara aceasta? Ați înțeles pilda din aceasta? Vedeți, "Dacă voi ziceți către acest munte," vedeți, nu vă îndoiiți, nu vă îndoiiți, ci credeți ceea ce ați spus. Acum urmăriți aceasta, în timp de mai puțin de cinci minute, fiecare mână a mers sus, că o lucrare a început în ei chiar acum. O, doamne! Iată-L acolo. Asta este! Ce este aceasta? Prezența marelui Medic.

²¹⁶ O, să ne ridicăm mâinile spre Dumnezeu și să o cântăm din nou.

Marele Medic acum este aproape,
Compătitorul Isus;
El vorbește inima măhnită la aclamație,
O, auziți glasul lui Isus.
Cea mai dulce notă în cântare serafimă.
Cel mai dulce nume pe limbă muritoare;
Cea mai dulce colindă cântată vreodată,
O Isus, binecuvântat Isus.

²¹⁷ Doar să stăm liniștiți un minut. Doar să ne închinăm Lui în inima noastră. Gândiți-vă la aceasta: Dumnezeu, El este aici. El este aici. Cine? Cine S-a identificat ca fiind Cuvântul? "La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul s-a făcut trup și a locuit printre noi, același ieri, azi, și în veci. Cuvântul este mai ascuțit decât o sabie cu două tăișuri, chiar un Discernător al gândurilor și intențiilor (pentru ce ați venit aici, care-i scopul vostru de a fi aici, cine sunteți voi)"; a identificat pe Isus Cristos de a fi Mesia, și astăzi El îl identifică de a fi același Mesia, ieri, azi, și în veci.

²¹⁸ Marele Medic, Care este aici, Care a zis, "Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. Dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor reface. Și dacă voi ziceți către acest munte, 'Mută-te,' și nu vă îndoiiți în inima voastră, ci puteți crede." Dacă El poate crea veverițe, care nu avea nici o cale deloc, sau nimic acolo să crezi; este propria mea credință care merge și face aceea, credința mea în ce El m-a provocat să cer. El m-a provocat să cer aceasta. Și eu am primit provocarea Lui în supunere la Cuvântul Lui, eu am cerut-o, și a apărut! Dumnezeu în Cer știe că este adevărat. Nu poate El să vindece și pe bolnavi? Dacă El mă poate ridica cu o credință sus pe aici, chiar pentru popor, chiar dacă ei nu se pot urca la categoria aceea. Dacă ei nu o pot face, El poate folosi credința mea. El mă poate înălța la locul acela, și eu mă urc pentru voi. Eu cred pentru voi. Eu vorbesc pentru voi.

²¹⁹ Eu sunt fratele vostru, stând ca fratele vostru, un mijlocitor, încercând cât pot de bine să vă țin înaintea lui Dumnezeu. Și eu stau aici chiar înaintea Tronului Alb acum, stivindu-mi degetul spre acea Jertfă de sânge acolo, și vorbind prin Numele Lui că aceasta s-a făcut. Aceasta trebuie să se întâmple, și aceasta trebuie să se întâmple. Voi știți că s-a întâmplat. Eu știu că s-a întâmplat, așa știți și voi că s-a întâmplat, și așa este. Aceea-i corect.

Amin.

... colindă cântată vreodată,
O Isus, binecuvântat Isus.

Cea mai dulce notă în cântare serafimă,
Cel mai dulce nume pe limbă muritoare;
Cea mai dulce colindă cântată vreodată,
Isus, binecuvântat Isus.

²²⁰ Și dracii ne-au fost supuși în Numele Tău, cel mai dulce Nume pe limbă muritoare. Dracii... Acela-Acela înviază morții, Acela vindecă pe bolnavi, Acela curăță pe lepros, Acela scoate draci, Acela face Creștini. Nu există un alt Nume sub Cer. Eu trăiesc în El, botez în El, cred în El, mă închin în El. O, lăsați-mă să devin o parte din EL Lăsați-mă să mă pierd pe mine însumi; și să aflu aceasta, Doamne, în Tine, Acel Nume numit Isus Cristos, Mesia cel uns, ca eu să-mi pot presa calea prin mocirla de necredință să reflectez frumusețea lui Isus Cristos: același ieri, azi, și în veci.

²²¹ Dumnezeu să vă binecuvânteze acum. Când voi veniți înapoi aici duminica viitoare, mărturisiți cum ați fost vindecați, ce s-a întâmplat săptămâna aceasta. Urmăriți și vedeți ce se întâmplă. S-a terminat! "De unde știi tu?"

²²² El mi-a spus să "spune-o," și eu am spus-o. Asta este. Asta este. S-a terminat. Eu o cred. Acum, pastorul, Fratele Neville.

²²³ Doar un moment. [Un frate vorbește în altă limbă. Alt frate dă o tălmăcire – Ed.]

²²⁴ Binecuvântat să fie Numele Domnului. Să ne ridicăm mâna și să ne închinăm Lui un minut.

²²⁵ Noi Îți mulțumim, Doamne. Noi Îți mulțumim, Doamne. Mulțumesc Ție, Tată. Mulțumesc Ție, Tată.

²²⁶ Ca un credincios, ați observat voi distanța în cât din mesaj s-a vorbit; și ritmul în care a fost vorbit, și urmăriți tălmăcirea se întoarce înapoi la fel? Asta este. Urmăriți ce a fost, exact cu Mesajul; și confirmând că lucrul era Adevărul, că El deja a înfăptuit ce El va promis că El va face. Urmăriți felul cum a venit înainte, și urmăriți felul cum se tălmăcește. Urmăriți cât de mult a vorbit *el*, și urmăriți câte cuvinte a spus *el*, vedeți, chiar exact.

Domnul să vă binecuvânteze, până când vă văd din nou.

Amin.